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Milionară din Top 300, judecată pentru peste Milionară din Top 300, judecată pentru peste 
1.700 de fapte de evaziune fi scală! Dosar de 50 1.700 de fapte de evaziune fi scală! Dosar de 50 
de volume, pe rolul Tribunalului Gorj!de volume, pe rolul Tribunalului Gorj!
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O nouă ediție a concursului O nouă ediție a concursului 
de eseuri ,,Destine culturale de eseuri ,,Destine culturale 
europene”, pentru elevii de europene”, pentru elevii de 
liceu din Gorjliceu din Gorj
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Creştin ortodox

†) Sfântul Mucenic †) Sfântul Mucenic 
TrifonTrifon

Romano catolic

†) †) Sf. Veridiana, Sf. Veridiana, 
fc.fc.

farmacie de gardă Târgu-Jiug gg g

Euro                       4,9769  -0,0001
Dolarul SUA                    4,5925 -0,0082 
Gramul de aur                      300.5255    +0.6996
Francul elveţian                        5,2631 +0,0080
100 Yeni japonezi                   3,1209 -0,0053
Lira sterlină                    5,7859 -0,0008
Leva bulgărească     2,5429 +0,0002
Leul moldovenesc     0,2562 +0,0011
100 Forinţi maghiari    1,3100 -0,0007
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Prefectura:Prefectura:  
E-mail: prefect@prefecturagorj.roE-mail: prefect@prefecturagorj.ro
Cabinetul Prefectului  Cabinetul Prefectului  Tel: 0253-212273 Tel: 0253-212273 
SubprefectSubprefect, Tel: 0253-212391, 213312; , Tel: 0253-212391, 213312; 
Primăria Târgu-Jiu Primăria Târgu-Jiu 
Telefon: 0253213317, 0253214878Telefon: 0253213317, 0253214878
Apel unic de urgenţă: Apel unic de urgenţă: 112112
Protecţia Consumatorului:Protecţia Consumatorului: 0253-212.521  0253-212.521 
Spitalul Judeţean Târgu-JiuSpitalul Judeţean Târgu-Jiu  
Tel: 0253-243316Tel: 0253-243316
Avocatul Poporului Craiova:Avocatul Poporului Craiova:  
Tel./fax: 0251/418.707Tel./fax: 0251/418.707
E-mail: postmaster@avpcraiova.roE-mail: postmaster@avpcraiova.ro
ISU Gorj, Calea București, Nr. 9J, Tel.: ISU Gorj, Calea București, Nr. 9J, Tel.: 
0253 211 2120253 211 212
IPJ Gorj, Tel: 0253.207604, Serv. Rutier IPJ Gorj, Tel: 0253.207604, Serv. Rutier 
0253.207963(4)0253.207963(4)
Jandarmeria Gorj, Calea Bucureşti, nr. 9 Jandarmeria Gorj, Calea Bucureşti, nr. 9 
H, Telefon : 0253-213523H, Telefon : 0253-213523
Garda de Mediu Gorj, Str. Unirii Nr.76, Garda de Mediu Gorj, Str. Unirii Nr.76, 
Tel: 0253221651Tel: 0253221651
DSVSA Gorj, Str. Ecaterina Teodoroiu, DSVSA Gorj, Str. Ecaterina Teodoroiu, 
nr. 523, Tel: 0253226033nr. 523, Tel: 0253226033

În cazul datelor furate de hacheri În cazul datelor furate de hacheri 
de pe site-ul Camerei Deputaților, de pe site-ul Camerei Deputaților, 
ministrul Digitalizării dixit: „Avem ministrul Digitalizării dixit: „Avem 
legislație clară, dar și mari erori umane!”legislație clară, dar și mari erori umane!”

telefoane utiletelefoane utile

FFarmaciaarmacia DR. MAX,  DR. MAX, 

Str. Unirii, nr.16 Str. Unirii, nr.16 

parter, vis-a-vis parter, vis-a-vis 

de liceul Tudor de liceul Tudor 

VladimirescuVladimirescu

Tel: 0767124776Tel: 0767124776

Ca la noi, la nimeniCa la noi, la nimeni

,,Nu fura, nu falsa și nu minţi pe nimeni.”- Moise,,Nu fura, nu falsa și nu minţi pe nimeni.”- Moise

curs valutarcurs valutar

IzvorulIzvorul
Dă-mi, Doamne, din răbdarea Ta un pic
Să pot să mă înalț cât mai ușoară
Alunecă-n palme a vieții sfoară
Atunci când cad și-ncerc să mă ridic.
Mi-am risipit-o zilnic, pas cu pas,

Motto: „A avut loc într-
adevăr o breșă de securita-
te. În acest moment nu avem 
nicio solicitare de răscum-
părare a datelor.”- Secre-
tariatul General al Camerei 
Deputaților

 

Un grup de hackeri 
a atacat site-ul Ca-
merei Deputaților 

și a copiat mai multe docu-
mente. Atacul cibernetic de 
la Camera Deputaților s-a 
soldat cu 316 fișiere copia-
te. Culmea este că, pe unele 
dispozitive, încă rula un pro-
gram învechit – Windows 7!

CIOLACU ȘI-A SCHIMBAT 
BULETINUL. DAR CEILALȚI 
CE FAC? Prim-ministrul Mar-
cel Ciolacu, căruia i s-a copi-
at buletinul de identitate, a 
declarat: „Este exclusă o răs-
cumpărare. Nu e o problemă, 
eu îmi schimb buletinul.”

„Hackerii care au ata-
cat cibernetic Camera 
Deputaților au reușit să copi-
eze 316 fișiere, volumul total 
fiind de 300 de Megabytes, în 
mare parte cu un conținut 
public”, a spus oarecum 
liniștit, miercuri, ministrul 
digitalizării, Bogdan Gruia 
Ivan. Pe unele dispozitive 
din Camera Deputaților încă 
rula, cum spuneam, o versi-
une Windows 7, foarte mult 
depășită, a mai precizat el. 
Ministrul a afirmat că încă nu 
știe dacă între documentele 
copiate de hackeri sunt și do-
cumentele sale.

Întrebat, miercuri, cine 
ar fi trebuit să fie responsa-
bil de securitatea ciberne-
tică a sistemului informatic 
de la Camera Deputaților, 
ministrul Bogdan Gruia Ivan a 
spus că în momentul în care 

s-au actualizat sistemele informati-
ce ale Camerei Deputaților, în anul 
2019, Camera Deputaților a optat 
să-și administreze și gestioneze în re-
gie proprie, prin intermediul Depar-
tamentului de IT, responsabilitatea 
de securitate cibernetică a site-ului 
Camerei Deputaților.

ZILNIC, ROMÂNIA E SUPUSĂ LA 
PESTE 25 MII DE ATACURI CIBERNE-
TICE! Întrebat dacă au fost copiate 
de hackeri și documentele sale, Ivan 
a spus că nu are cunoștință despre 
acest lucru.

„Nu sunt informat până în momen-
tul de față. Imediat ce avem raportul 
final o să pot să analizez datele, dacă 
din cele 300 de documente, o parte 
dintre ele sunt și documentele mele 
personale sau nu”, a mai spus Ivan. 
Ministrul Digitalizării a precizat că 
România se confruntă zilnic cu peste 
25 de mii de atacuri cibernetice.

„Sunt situații în care, din diferite 
motive, în special din eroare uma-
nă, putem să ajungem în această 
situație. 

Un exemplu de la Camera 
Deputaților, până la a avea actualiza-
te cu cele mai noi tehnologii și soft-
ware existente astăzi pe piață. Vă dau 
un exemplu, pe unele dispozitive încă 
rula o versiune Windows 7, care este 
de foarte mult timp depășită. Acesta 
este, evident, atributul administra-
tiv al Departamentului IT al Camerei 
Deputaților”, a precizat Ivan.

Întrebat, în continuare, dacă va fi 
plătită recompensa, Ivan a spus că nu 
crede că acest lucru se va întâmpla.

„E o decizia care aparține Came-
rei Deputaților, dar nu cred că exis-
tă acest subiect (plata, n.m I.P.), în 
contextul în care avem capacitatea 
de a recupera toate acele date, de a 
asigura securitatea sistemului actual 
și, în același timp, acum ne-am asigu-
rat că avem legislație foarte clară în 
materie de securitate cibernetică”, a 
răspuns ministrul.

Acesta a mai menționat că 

autorizația rămâne într-un stadiu 
foarte avansat cu implementarea 
proiectului de cloud guvernamen-
tal, care în luna februarie va fi pus 
în licitație publică, în urma negoci-
erii purtate de cei din Comisia Eu-
ropeană.

„Vom avea parte de unul dintre 
cele mai performante sisteme infor-
matice din lume, care trebuia să fie 
aplicat începând cu anul 2024 și va 
începe să fie funcțional în 2026”, 
conform lui Ivan.

După atacul cibernetic asu-
pra Camerei Deputaților, în cursul 
nopții de marți spre miercuri, între 
ora 1 și 7 dimineața, site-ul Direc-
toratului Național pentru securitate 
cibernetică (DNSC) a fost atacat, cu 
o pondere de circa 18.000 de acce-
sări pe secundă, afirma, miercuri, 
ministrul Digitalizării, Bogdan Gruia 
Ivan, conform MEDIAFAX.

ROMÂNIA PLĂTEȘTE PONOA-
SELE DE PE VREMEA LUI CIOLOȘ. 
PAGUBĂ ÎNTRE 4,4-6,5 MILIARDE 
DE EURO! România ar putea fi con-
damnată în procesul Roșia Monta-
nă, care se judecă la Washington. 
Gabriel Resources cere despăgubiri 
uriașe, între 4,4-6,5 miliarde de 
euro. Ar fi cea mai mare lovitură 
primită de România în ultimii 35 de 
ani! Suma este una mult mai mare 
decât bugetul țării noastre pe un an 
la sănătate (circa 5,5 miliarde de 
euro!). În vremea acelui contract 
păgubos dintre statul român și com-
pania Gabriel Resources, a lui Frank 
Timiș, se pare că ar fi semnat minis-
trul Radu Berceanu și prenierul ro-
mâno-francez Dacian Julien Cioloș!

ION PREDOȘANU

P.S. ȘI TOTUȘI, S-A CERUT O 
SUMĂ PENTRU RĂSCUMPĂRAREA 
FURTULUI HACKERILOR? Unele sur-
se susțin că hackerii ar fi cerut o 
sumă drept răscumpărare de numai 
40.000 de euro, echivalentul în Bit-
coin! (Ion Predoșanu)

Uitând de-atâtea ori să trag zăvo-
rul,
Iar seceta mi-a cam secat izvorul
La care mă duceam să fac popas.
Trimite-mi, Doamne, o picătură, 
Izvorul tău nicicând nu va seca,
O voi sorbi încet când mă voi 
apleca
Crescând din fiecare căzătură.

LUMINIȚA SĂCELEANU 
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În ultimele luni, spațiul public este ocupat 
aproape zilnic de răfuielile politice, liberalii 
atacând regulat social-democrații, în mod 

special pe cei care ocupă funcții de conducere în 
administrația locală și județeană. 

Și, astfel, problemele cu adevărat importante 
din județ rămân într-un colț de umbră și nimic 
din conflictul politic declanșat de liberali nu adu-
ce ceva cu adevărat bun în viața cetățenilor din 
județ. De această dată, în vizorul reprezentan-
tului Guvernului în teritoriu sunt, în primul rând, 
Consiliul Județean Gorj, cu un excedent de 109 
milioane de lei, și Primăria municipiului Târgu Jiu, 
cu 67 de milioane de lei. ,,Campionii la neinves-
tirea banilor sunt Primăria Târgu Jiu și Consiliul 
Județean Gorj. (...) Nu am primit nicio justifi-
care”, a declarat acesta. Prefectul a mai spus că 
nu înțelege de ce Primăria Târgu Jiu nu a cheltuit 
banii destinați reparării acoperișului instituției, 
așa cum au fost prevăzuți ei în 2023. La rândul 
său, primarul a precizat că suma vehiculată re-
prezintă banii primiți de la guvern pentru a repara 
în oraș, pagubele produse de cutremure, și, dacă 
ar fi avut bani în buget, nu ar mai făcut credit de 
7 milioane de euro pentru a asigura cofinanțările 
la investițiile pe fonduri europene. De asemenea, 
,,toate sumele din acest excedent se regăsesc în 
proiecte de investiții aflate în derulare”, a mai 
precizat Marcel Romanescu la Radio Infinit. La 
scurt timp după anunțul prefectului Iulian Popes-
cu, a apărut și reacția Consiliului Județean Gorj 
care a transmis un comunicat de persă pe care-l 
redăm mai jos:

Prefectul liberal verifică Primăria Târgu Jiu și Consiliul Județean Prefectul liberal verifică Primăria Târgu Jiu și Consiliul Județean 
la excedentul bugetar. Ce explică liderii PSDla excedentul bugetar. Ce explică liderii PSD
O nouă etapă a războiului PNL-PSD se desfășoară în aceste zile la nivelul instituțiilor din Gorj. 
Astfel, prefectul Iulian Popescu a cerut Finanțelor Publice situația excedentului bugetar în-
registrat de primăriile din județ. Acesta a anunțat că va face publică lista cu toate UAT-urile, 
spunând că situația arată cât sunt primarii de ,,gospodari”.

,,Excedentul bugetar înregistrat de Consiliul 
Județean Gorj, la finalul anului 2023

Având în vedere informațiile apărute în presa 
locală cu privire la excedentul bugetar, în cuantum 
de aproximativ 109 milioane de lei, înregistrat de 
Consiliul Județean Gorj la finalul anului 2023, 
precum și afirmațiile tendențioase și eronate lan-
sate în spațiul public de către prefectul Județului 
Gorj, pentru o corectă informare a cetățenilor 
județului, facem următoarele precizări:

•Înregistrarea unui excedent bugetar, la în-
cheierea anului fiscal, de către o autoritate pu-
blică, nu este o „dovadă” a „incapacității de a 
cheltui acești bani în investiții de interes pentru 
cetățeni”, așa cum, în mod eronat se afirmă. În 
fapt, o astfel de declarație reflectă fie o denatu-
rare tendențioasă a adevărului, fie o dovadă clară 
a necunoașterii legislației fiscale în vigoare și a 
modului în care funcționează o unitate adminis-
trativ teritorială.

•Excedentul bugetar înregistrat de către Con-
siliul Județean Gorj, la încheierea anului fiscal 
2023 este compus, în mare parte, din sume pentru 
proiecte în derulare, finanțate fie din bugetul 
propriu al județului Gorj, fie din fonduri europene 
sau de la bugetul de stat, după cum urmează:

•17.520.000 lei, reprezentând cofinanțări din 
bugetul propriu al județului Gorj, pentru proiec-
tele cu finanțare europeană aflate în implemen-
tare;

•2.736.000 lei, reprezentând prefinanțări 
încasate pentru proiectele finanțate din fonduri 

europene;
•35.826.000 lei, reprezentând sume pen-

tru obiective de investiție în curs de execuție, 
finanțate atât de la bugetul de stat (drumuri 
județene, finanțate în cadrul programului „An-
ghel Saligni”), precum și din bugetul local;

•15.700.000 lei, reprezentând sume alocate 
în baza HG nr. 531/2020, din fondul de rezervă al 
Guvernului României, pentru reabilitarea drumu-
lui montan ce traversează Cheile Sohodolului (lu-
crare în execuție), la care se adaugă 6.800.000 
lei din bugetul propriu al județului Gorj;

•18.150.000 lei, reprezentând obiective 
de investiție finanțate din bugetul propriu al 
județului Gorj în anul 2023, pentru care nu s-au 
putut efectua plăți, având în vedere prevederile 
OG nr.   90/2023, care prevede ca plățile lunare 
în perioada noiembrie-decembrie 2023, să fie cel 
mult la nivelul mediei plăților efectuate în peri-
oada ianuarie-septembrie 2023, în limita buge-
tului aprobat. Menționăm că, printre altele, aici 
se regăsesc: lucrările de reabilitare a secției de 
Ginecologie, inclusiv blocul operator, din cadrul 
Spitalului Județean Gorj (4.542.000 lei), lucrările 
de reabilitare a secției de Neurologie (2.000.000 
lei), lucrările de reabilitare ale secției Urologie 
(1.106.000 lei), un autocar și un autofurgon pen-
tru Ansamblul Artistic Profesionist „Doina Gorju-
lui”, finanțări pentru Autoritatea Teritorială de 
Ordine Publică (ATOP) etc.;

•20.000.000 lei,  reprezentând sume pen-
tru acoperirea golurilor de casă (sume prevăzu-
te în excedent pentru acoperirea cheltuielilor de 
funcționare și dezvoltare realizate până la apro-
barea bugetului);

După cum se poate observa, exceptând cheltu-
ielile de funcționare, toate sumele din exceden-
tul bugetar înregistrat la sfârșitul anului fiscal 
2023 de către Consiliul Județean Gorj se reflectă 
în investiții de interes pentru cetățeni, aflate 
în derulare sau finalizate”, a transmis Consiliul 
Județean Gorj în comunicatul de presă de ieri.

M.C.H.

Autoritățile locale din comuna Drăguțești au 
obținut fonduri europene pentru reabilitarea că-
minului cultural din satul Iași. 

Bugetul alocat pentru această investiție 
depășește un milion de lei, fondurile fiind asigu-
rate prin PNRR.

Lucrările de reabilitare a căminului cultural au 
fost deja scoase la licitație, firmele de construcții 
având termen până la jumătatea lunii februarie 
să depună ofertele. Tot pe fonduri europene pe 
va fi reabilitat și dispensarul din satul Iași.

I.I

Cămin cultural reabilitat la Drăguțești



Joi, 1 Februarie 2024Joi, 1 Februarie 2024

www.gorjeanul.rowww.gorjeanul.ro

»»44 investigațiiinvestigații

vremea în Gorj

LuniDuminică MarțiMarți MiercuriJoiJoi Vineri Sâmbătă

01 FEB 02 FEB 04 FEB 06 FEB03 FEB 05 FEB 07 FEB

00 noaptea 20 noaptea00 noaptea -10 noaptea-70 noaptea 30 noaptea30 noaptea

110 ziua 120 ziua90 ziua 140 ziua90 ziua 160 ziua110 ziua

a

00

a

00

ăă

ea a

00

1
00

ii

Angajăm 
PROGRAMATORPROGRAMATOR

Cu o tradiție de 40 de ani în servicii de tehnologia 
informației, Centrul de Calcul SA Târgu-Jiu este unul dintre cei 
mai importanți furnizori de soluții și servicii IT din regiune, un 
brand recunoscut și la nivel național. Centrul de Calcul Târgu-
Jiu - șansa ta de a lucra în industria IT chiar ACUM!

Alătură-te echipei noastre!

Toți cei interesați sunt rugați să trimită CV-ul la Secretariatul 
Centrului de Calcul din Târgu-Jiu  (str. Tudor Vladimirescu, 

nr.17) sau la adresa electronică: sediu@centruldecalcul.ro

Cerințe:  
Buna cunoaștere a elementelor de 

bază a programării orientate pe obiecte
Proiectare și dezvoltare de 

aplicații informatice
Testare unitară și documentare 

cod sursă
Adaptarea aplicațiilor existente la 

cerințele clientului 
Participă la dezvoltarea și testarea 

aplicațiilor informatice și la corecția 
erorilor descoperite

Execută activități de administrare, 
mentenanță și suport tehnic al 
sistemelor și aplicațiilor existente

Participare activă în cadrul 
proiectelor dezvoltate de Centrul de 
Calcul

Candidatul ideal: 
Cunoștinte de programare 

și experiență în următoarele 
tehnologii/limbaje/medii de 
dezvoltare: C#, Java, .NET, Vaadin, 
ADF, TSQL, PLSQL

Cunoștințe economice (bazele 
contabilității, elemente de calcul 
salarial)

Limba engleză (cel puțin nivel 
mediu)

Beneficii Oferite:
Salariu (în funcție de nivelul de 

implicare, performanță și rezultate)
Dezvoltare profesională într-un 

mediu tânăr, competitiv.

CLAUDIU MATEI                     

Femeia de afaceri Mihaela Ioa-
na Constantinescu era, în urmă 
cu mai bine de un deceniu, în 

acționariatul companiilor Energrom, 
Remat Gorj SA şi Remat SA Galaţi, toate 
având ca domeniu de activitate comer-
ţul cu deşeuri.

Remat Gorj SA a avut, în 2010, spre 
exemplu, o cifră de afaceri de 23 de 
milioane de euro, iar în anul următor, 
Energrom a derulat afaceri de 97,5 mi-
lioane de euro și a înregistrat un profit 
de 2,14 milioane de euro. Potrivit TOP 
300 Capital, la acea vreme, Mihaela 
Constantinescu avea o avere estimată la 
24-25 milioane de euro. În 2014 și 2015, 
în urma controalelor efectuate de ANAF 
– DGRFP Craiova, care relevau, printre 
altele, faptul că reprezentanții Remat 
au derulat tranzacții comerciale suc-
cesive și s-au sustras de la îndeplinirea 
obligaţiilor fiscale, inspectorii fiscali au 
sesizat Parchetul de pe lângă Tribunalul 
Gorj. În urma cercetărilor, cel puțin trei 
dosare au fost clasate, concluzia orga-
nelor judiciare fiind aceea că între fir-
me s-au derulat operațiuni comerciale 
reale. În 2018, în urma unui autodenunț, 
cel mai probabil al unui afacerist care 
era cercetat în alte cauze penale, pro-
curorii au deschis un alt dosar penal pe 
numele Mihaelei Constantinescu, al Re-
mat SA și al altor persoane. Ancheta a 
durat mai bine de patru ani și, la final, 
s-au strâns 50 de volume care au fost 

Milionară din Top 300, judecată pentru peste 1.700 de fapte de evaziune Milionară din Top 300, judecată pentru peste 1.700 de fapte de evaziune 
fiscală! Dosar de 50 de volume, pe rolul Tribunalului Gorj!fiscală! Dosar de 50 de volume, pe rolul Tribunalului Gorj!
Mihaela Ioana Constantinescu, femeia de afaceri, în vârstă de 
68 de ani, care a condus mulți ani imperiul financiar de milioa-
ne de euro Remat SA, este judecată de Tribunalul Gorj pentru 
evaziune fiscală. Afacerista care deține în coproprietate firma 
de colectare a deșeurilor feroase Remat Gorj SA, a fost trimisă 
în judecată de procurorii gorjeni, în septembrie 2022, pentru 
comiterea infracțiunii de evaziune fiscală în formă continuată 
(peste 1.700 de acte materiale), prejudiciul fiind estimat la 
peste 300.000 de euro. Mihaela Ioana Constantinescu deținea, 
în urmă cu zece ani, afaceri care se cifrau la aproape 100 de 
milioane de euro, la acea vreme, și apărea în revistele de profil 
care realizau topurile miliardarilor din România, cu o avere 
estimată la 25 de milioane de euro. Afacerista a intrat, la un 
moment dat, într-o morișcă financiară a firmelor unor oameni 
de afaceri de etnie romă din Târgu Jiu și Strehaia, cu toții fi-
ind judecați acum pentru evaziune fiscală.

înaintate instanței odată cu rechizito-
riul. În septembrie 2022, actul de incul-
pare al femeii de afaceri și a altor trei 
afaceriști, Ion Mihai, Ion Marius Priboi și 
Nani Mihai, a ajuns pe rolul Tribunalului 
Gorj, cu toții fiind trimiși în judecată 
pentru comiterea infracțiunii de evazi-
une fiscală în formă continuată.

Trebuie spus că, doar pe camera pre-
liminară dosarul s-a judecat timp de un 
an, iar în final, Curtea de Apel Craiova a 
respins contestația împotriva încheierii 
Tribunalului Gorj care stabilise că a fost 
sesizat legal, sub aspectul regularităţii 
rechizitoriului și a administrării probe-
lor în cursul urmăririi penale, iar primul 
termen de judecată, pe fondul cauzei, 
a avut loc, marți, 30 ianuarie a.c., după 
un an și patru luni de la trimiterea în 
judecată.

În ceea ce o privește pe femeia de 
afaceri Mihaela Constantinescu, procu-
rorii au reținut că, în calitate de admi-
nistrator de fapt al Remat Gorj SA, ,,cu 
intenție și în baza aceleiași rezoluții 
infracționale a dispus înregistrarea 
unui număr de 1.631 facturi fiscale 
ce nu au la bază operațiuni reale, ce 
aveau ca obiect deșeuri feroase, emi-
se în numele SC Mardenymet Colect 
SRL, cu scopul denaturării adevăratei 
proveniențe a mărfurilor aprovizionate 
și urmărind sustragerea de la reținerea 
și plata impozitului pe venituri din 
alte surse, în cotă de 16% calculat la 
valoarea achizițiilor, cauzând bugetului 
consolidat al statului un prejudiciu de 
1.134.269 lei”, după cum se arată în 

actul de inculpare. Celelalte fapte sunt 
similar și implică relațiile comerciale 
ale Remat SA cu Mion Feralment SRL, 
Edy Colect 2012 SRL și Edy Recyclind 
2014 SRL. Este vorba de înregistrarea 
a 112 facturi fiscale ce nu au la bază 
operațiuni reale, ce aveau ca obiect 

deșeuri feroase, prejudiciul fiind de 
440.265 lei; În total, prejudiciul produs 
de femeia de afaceri este estimat la 
suma de 1.574.534 de lei (315.000 de 
euro), iar numărul facturilor fiscale ce 
nu au la bază operațiuni reale este de 
1.743.
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Un nou judecător la Târgu JiuUn nou judecător la Târgu Jiu

Președintele României, Klaus 
Iohannis, a semnat miercuri, 
31 ianuarie, decretul pri-

vind „eliberarea din funcția de pro-
curor a domnului Nicolescu Marian la 
Parchetul de pe lângă Judecătoria 
Hațeg și numirea în funcția de jude-
cător la Judecătoria Târgu-Jiu”.

De asemenea, un nou procuror 
va activa la Parchetul de pe lângă 
Tribunalul Gorj. Mădălin Alexandru 
Dăianu a cerut să fie transferat de la 
Novaci, cererea sa fiind aprobată cu 
data de 1 martie 2024.

Magistrat nou la instanța din Târgu Jiu. Este vorba despre un fost avo-
cat din Gorj, care a intrat în magistratură în urmă cu circa patru ani, 
fiind numit procuror la Hațeg.

Totodată, Consiliul Superior al 
Magistraturii a decis, marți, dele-
garea în funcția de procuror șef al 
Serviciului de reprezentare la alte 
instanțe din cadrul Secției judiciare 
a Directiei Nationale Anticorupție a 
Michaelei Loredana Teodorescu, în-
cepând cu data de 1 februarie, până 
la ocuparea funcției prin numire, în 
condițiile legii, dar nu mai mult de 
șase luni.

Fosta șefă a  Parchetului Gorj a 
fost delegatã în structura centralã a 
DNA în vara anului 2020.

I.I.

Gorjul va găzdui două Gorjul va găzdui două 
olimpiade naționaleolimpiade naționale

Program de vizită redus la spitalul din RovinariProgram de vizită redus la spitalul din Rovinari
Program redus de vizi-

tare a pacienților internați 
în spitalul din Rovinari din 
cauza creșterii numărului 
cazurilor de gripă și de vi-
roze respiratorii. 

„Având in vedere Or-
dinul M.S. nr. 4128/2023 
privind declararea epi-
demiei de rujeolă pe 
teritoriul României și 
aprobarea măsurilor de 
limitare a răspândirii epi-
demiei, înmulțirea cazu-

rilor de gripă, viroze respiratorii și 
scarlatină, cât și metodologiile de 
supraveghere, programul de vizită 
al pacienților se reduce astfel: Luni 
– Vineri: 17:00 – 18:00 și Sâmbătă – 
Duminică: 10:00 – 11:00. Vă mulţu-
mim pentru înţelegere!”, a anunțat 
Spitalul Orășenesc „Sf. Ștefan” din 
Rovinari.

Și la Spitalul Judeţean de Urgen-
ţă Târgu Jiu, programul de vizită a 
fost modificat din cauza situaţiei 
epidemiologice.

I.I.

Angajăm 
OPERATOR SUPORT TEHNICOPERATOR SUPORT TEHNIC

Cu o tradiție de 40 de ani în servicii de tehnologia 
informației, Centrul de Calcul SA Târgu-Jiu este unul dintre cei 
mai importanți furnizori de soluții și servicii IT din regiune, un 
brand recunoscut și la nivel național. Centrul de Calcul Târgu-
Jiu - șansa ta de a lucra în industria IT chiar ACUM!

Cerințe:  

Bune cunoștințe de operare PC

Abilități de comunicare

Responsabil, punctual și 

organizat

Orientat către client și rezolvarea 

problemelor semnalate

Atitudine proactivă și de lucru 

în echipă

Capacitate de lucru în condiții 

de stres 

Este deschis să învețe rapid 

lucruri noi în domeniul IT și economic

Candidatul ideal: 

Cunoștințe economice (în special 

bazele contabilității și elemente de 

calcul salarial)

Experiență în lucrul cu aplicații 

de tip ERP

Cunoștințe legate de lucru cu 

baze de date relaționale de tip SQL

Beneficii Oferite:

Salariu (în funcție de nivelul de 

implicare, performanță și rezultate)

Dezvoltare profesională într-un 

mediu 

tânăr, competitiv.

Alătură-te echipei noastre!

Toți cei interesați sunt rugați să trimită CV-ul la Secretariatul 
Centrului de Calcul din Târgu-Jiu  (str. Tudor Vladimirescu, 

nr.17) sau la adresa electronică: sediu@centruldecalcul.ro

Ministerul Educației a publicat 
calendarul olimpiadelor școlare 
din acest an. Etapele județene vor 
avea loc în lunile martie și aprilie, 
iar cele naționale în lunile aprilie-
mai. Singura etapă județeană care 
va avea loc în luna februarie este 
cea a Olimpiadei de Lingvistică „So-
lomon Marcus”, pe 24 februarie, 
etapa națională urmând să aibă loc 
la Ploiești, în aprilie.

Județul Gorj va găzdui două 
olimpiade, cea de Arta Actorului 
(28 aprilie - 2 mai), clasele XI-XII, 
și Olimpiada Națională de Educație 

Tehnologică și Aplicații Practice (26-
30 aprilie).

Potrivit Ministerului Educației, 
în vederea organizării și desfășurării 
tuturor tipurilor de competiții 
școlare, sunt interzise perceperea 
de taxe de participare și/sau soli-
citarea altor contribuții financiare 
(achiziționarea de cărți, reviste, 
ghiduri, compendii etc.). 

Calendarele pentru campiona-
tele naționale sportive școlare din 
2024 urmează să fie publicate în cu-
rând de Ministerul Educației.

I.I.
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Lumea gorjenească Lumea gorjenească 

„La noi, în N…, nu se întâmpla nimic. La prânz și sea-
ra, când era vreme frumoasă – și era aproape totdeauna 
vreme frumoasă – lumea se plimba pe Victoriei.

Pe urmă, se întâmpla ceva – sau mi se părea mie. Ma-
jestatea sa regele veni să desvelească un monument în 
piața catedralei. Îmi aduc aminte ca prin vis, de tribuna 
cea mare, de toți profesorii de la liceu, în haine negre, 
unii în redingote scoase de la naftalină, și eu printre ei, 
lipit de tata; și mărimile orașului, toți în jachete și redin-
gote negre, cu țilindru în mână, iar în față de tot, auriți, 
decorați, cu penaj la chipiu, în cizme de lac, roșii la față, 
sugrumați de gulere cu fireturi, ofițerii regimentului din 
oraș, și cucoanele în marame și ii, și fote, care fac pe 
orice femeie să semene cu o împărăteasă din basme. Ve-
deam din tribună capătul Victoriei, negru de țărani: fu-
seseră aduși din tot județul. Deodată, începură să strige 
ura! Săracii. Le spuneau vardiștii și jandarmii, înfundat 
și crunt: Strigați, bă, ura! Apoi le întorceau spatele, luau 
poziție de drepți și răcneau gros, holbați, cutremurați de 
respect: orăă! orăă! Atunci au intrat în piața catedralei, 
venind de pe Victoriei, un grup de domni, în jachete gri 
și cu jobene gri. Ca la curse la Epson sau la Longchamps. 
Poate și la Băneasa. Aveau un aer distins dar neserios, 
parcă erau travestiți, la un bal costumat. Jobene gri! Și 
ăștia erau guvernul majestății sale! Majestatea sa însăși 
urma, în costum de străjer. Și eu eram în costum de stră-
jer: copiii erau toți străjeri. Pantaloni scurți bleumarine, 
veston asemenea, beretă albă. Majestatea sa avea un 
fund și o burtă enorme, șolduri largi. În pantaloni scurți. 
Iar pe umeri o pelerină albă cu crucea Ordinului „Mihai 
Viteazul”. Și între degete, un țigaret cu o țigare aprinsă 
într-însul. Atât țin minte… “ (Petru Dumitriu – Pe Victo-
riei / Memoriile lui Prospero Dobre) 

Ce timpuri! La Târgu Jiu se desveleau atunci monu-
mente care contau pentru istoria țării, de vreme ce ve-
neau să fie de  față chiar regale și toți miniștri guvernu-
lui său, îmbrăcați care mai de care mai ca lumea, după 
ultima modă abia lansată la București și „aprobată” în 
parlament. Iată, vin peste noi, rânduri, rânduri de tot 
felul de alegeri la care va trebui, după puteri și cum ne-o 
dicta conștiința, să fim parte ca să ni se pară ca avem, 
totuși, un rost pe lumea asta și la o adică, însăși faptul 
că existăm, cu tot cu drepturi,… contează.

Se aude că au intrat în linie dreaptă, în sfârșit, 
diligențele cu privire la repunerea pe soclurile rămase 
de mai mulți ani în conservare a statuilor Tătăreștilor 
ajunse, urmare unor neînțelegeri regretabile, a fi duse 
și exilate nemeritat tocmai la Vladimir, la marginea 
de jos a județului. Ei, Tătăreștii, de pe soclurile altfel 
poziționate, conform unui proiect acum aprobat unanim 
de noile comisii, urmează să privească liniștiți și etern 
de-acum defilarea concitadinilor noștri pe noua str. Ca-
lea Eroilor, mai ales în viul zilelor lucrătoare și în du-
pă-amizele de vis ale orașului, aflat mai mereu la ceas 
de sărbătoare. Și-n toamnă, după ultimele alegeri adju-
decate „pe bune”, când toată țara va răsufla în sfârșit 

Cap(ul) de afiș
ușurată și va fi și pe deplin mulțimită electoral, întâia 
mare ieșire a noului șef al statului dimpreună cu miniștrii 
lui din guvern, toți însoțiți atent și profesional în terito-
riu de parlamentarii noștri, aleși și ei cu băgare de seamă 
de noi, cei de prin partea locului. Toți vor descinde „pe 
Eroilor”, predată până la urmă cu procese-verbale  în 
regulă, să desvelească, în sfârșit, cu mare fast și respect 
meritat statuile Arethiei și a lui Gheorghe Tătărescu, re-
puse pe locul lor, acolo unde, în viață fiind, le-a gândit, 
le-a zămislit în bronz și le-a așezat de față cu toată lu-
mea chiar sculptorul Paul Popescu. Va fi, cu siguranță, un 
moment meritat de aducere aminte și o lecție de istorie 
adevărată pe care o vom ține minte lăsând-o, neapărat, 
moștenire generațiilor viitoare.

De astăzi intrăm în muncile de primăvară, femartie 
apare în calendarele culturii ca fiind luna Brâncuși, când 
de la Târgu Jiu se dă semnalul unei alte zi de Sărbătoare 
Națională. Dar pentru a fi în stare să dăm ora exactă de 
aici, va trebui să fim la înălțimea așteptărilor celor ce 
ne vor vizita și, mai ales, a celor care de pe margine știu 
atât de bine ce avem noi de făcut dintotdeauna în orașul 
lui Brâncuși. Zilele trecute, spre regretul mărturisit al 
multor iubitori de artă, s-a tras cortina peste „Expoziția 
Brâncuși – surse românești și perspective universale”, cu 
un succes nesperat la publicul românesc – mai bine de 
130 000 de vizitatori –, expoziție care a ținut treaz inte-
resul pentru Timișoara în calitatea-i de Capitală Cultura-
lă și, mai ales, a pus Muzeul Național de Artă din urbea 
bănățeană pe harta instituțiilor de profil care contează 
la nivel european. Și astea, toate, în principal, datori-
tă implicării din punct de vedere financiar a Consiliului 
Județean prin președintele Alin Nica. Urmare succesului 
recunoscut de toată lumea, la închiderea expoziției, Alin 
Nica a făcut o declarație plină de emoție: „A fost ceva 
neobișnuit pentru noi. Într-addevăr, această expoziție 
a fost un fenomen care a schimbat fundamental fibra 
societății noastre, arătând că și cultura poate fi un mod 
de viață. Brâncuși te poate face să te regăsești… Aces-
te investiții nu au fost gândite pentru impactul imedi-
at, ci a fost o investiție gândindu-ne la viitor, la ceea 
ce Timișoara poate fi – o capitală europeană a culturii. 
Acest eveniment a fost capul de afiș al Capitalei Cultura-
le și, conform unui sondaj, evenimentul cultural al anu-
lui în România. Ce rămâne după expoziție și după acest 
an fabulos pentru Timișoara? Rămâne un muzeu național 
de artă, conectat și dotat corespunzător, astfel încât 
să facă posibile noi expoziții de asemenea anvergură. 
Și, desigur, capacitatea umană de a gestiona evenimen-
te de acest calibru și pentru toate acestea trebuie să 
mulțumesc titlului de Capitală europeană a Culturii care 
ne-a împins de la spate și ne-a făcut să performăm, să 
perseverăm”.     Frumos spus! Președintele are consili-
eri buni. Un astfel de discurs am auzit și la Craiova, la 
inaugurarea Centrului „Constantin Brâncuși” din incinta 
Muzeului de Artă. Președintele și-a ales atunci vorbele 
ca să ne convingă pe toți că Brâncuși „s-a născut a doua 

oară la Craiova” și acest lucru e deja cel mai important 
în ecuația care-l cuprinde pe sculptor măcar în arealul 
românesc. 

Și noi? La Târgu Jiu părem a fi mulțumiți la gândul 
că suntem un oraș închis, inexpugnabil, nimeni n-are a 
ajunge la noi în niciun chip și din niciun motiv, suntem 
suficienți prin definiție și, mai ales, nu ne interesează. 
Instituțiile noastre sunt mereu la început de drum, do-
vadă interimatul managerilor care pur și simplu sufocă 
orice eventuale programe de anvergură. Iar dintre cei 
titularizați „definitiv”, urmare evaluărilor periodice no-
tate exagerat numai cu calificative maxime, „c-așa-i în… 
tenis”, mai nici unul n-are vreo inițiativă cu care să rupă 
gura măcar a… târgului nostru. „Moștenirea Brâncuși” de 
la Tărgu Jiu întrece orice… așteptări: avem un Muzeu 
Național cu un management neperformant care n-are 
legătură cu Brâncuși, ministerul Culturii oficializând din 
ușoare interese politice un interimat cu care se poate 
ieși chiar la pensie, fără ca măcar titularul să fi avut în 
vreun fel treabă cu obiectul muncii; curtea cu ceea ce 
sculptorul ne-a lăsat câtă vreme a locuit în casa Bălă-
nescu arată vraiște; o lucrare – o altă Masă a tăcerii – e 
catalogată public –, (ce blasfemie!) ca fiind „un rebut”; 
parcul orașului, sufocat cu tot felul de „utilități” care 
nu-și au rostul în preajma Capodoperei, rămâne în conti-
nuare ca o grădină publică de provincie; spălarea cu jet 
de apă sub presiune a Porții Sărutului e o chestiune în 
continuare nesoluționată juridic; str. Calea Eroilor va fi 
un șantier perpetuu pentru oraș, urmând la vedere pașii 
împiedicați ai restaurării Coloanei; remetalizarea  aces-
teia e amânată la calendele grecești din varii motive; 
în fostul sediu al „Centrului” de pe digul Jiului plouă 
bacovian, păstrând și astfel vie memoria Tătăreștilor și 
încă n-avem soluție să-l redăm „circuitului”; cu puținele 
bârne rămase din casa copilăriei de la Hobița nu știm 
încă ce avem de făcut;  există deja mai multe… depar-
tamente care „documentează și cercetează” opera lui 
Brâncuși fără ca ele să aibă specialiști, ne mai vorbind de 
câte persoane… „îl promovează” conform îndatoririlor 
de serviciu; iar despre accederea pe listele UNESCO vom 
avea vești oficiale mai spre… vară. 

Și tot așa… Decidenții noștri trebuie să fi urmărit 
„Afacerea Brâncuși” de la Timișoara. Ea reprezintă un 
model de… bună practică, model cultural care poate fi 
adaptat și la noi fără a mai fi nevoie să reinventăm roa-
ta. Și nici n-ar fi greu. La noi, președintele județului mai 
are un atu: nu e singur ca omologul lui de la Timișoara, 
el face echipă deja cu primarul orașului și se pare că 
fac tot ce este „omenește posibil” să rămână împreună 
și pe viitor, îndemnând deja electoratul la  vot, scurt 
și mobilizator: „Hai la muncă!” Simplu ca… bună ziua. 
„Desantul brâncușian” în Capitala Culturală a salvat-o 
de la … dezastru, așa cum el părea să se prefigureze 
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BERBEC: 21 martie – 19 aprilie
Berbecii nu se mai simt atât de bine în pielea lor, motiv pentru care aceștia decid să fac o 

schimbare radicală care să le ofere mai multă încredere în ei. La începutul lunii februarie veți putea să 
încercați o nouă culoare la nivelul părului sau poate o nouă tunsoare care să vă avantajeze trăsăturile 
într-un mod inedit. În cazul în care încrederea nativilor este diminuată de o parte a feței, precum nasul, 
atunci aceștia aleg să își facă o intervenție chirurgicală pentru a se simți tot mai bine în pielea lor.   

TAUR: 20 aprilie – 20 mai
Nativii zodiei Taur au foarte multe planuri de dus la sfârșit, iar aceasta este ziua ideală pentru a 

le termina, astfel încât să vă puteți oferi ajutorul și implicarea în alte proiecte importante pentru cariera 
voastră. Ziua de azi este una plină de productivitate pentru Tauri, însă este foarte important să vă organizați 
astfel încât să puteți termina tot ce aveți pe listă pentru această zi. Puteți începe ziua prin a vă trezi 
devreme, astfel încât să simțiți că aveți tot mai mult timp pentru a vă realiza.

GEMENI: 21 mai – 21 iunie
Gemenii nu au o stare foarte bună în această perioadă, iar singurătatea își face 

resimțită prezența în prima zi din luna iubirii. Nativii acestei zodii și-au dat seama că 
au început să se distanțeze de toate persoanele pe care le considerau apropiate, motiv 
pentru care se simt tot mai izolați, însă cu toate acestea, Gemenii își fac planuri mari 
legate de posibile evenimente la care ar putea să participe.    

RAC: 22 iunie – 22 iulie
Nativii zodiei Rac au parte de un început de februarie agitat din toate punctele de vedere, iar singura 

persoană care vă poate relaxa este chiar persoana pe care o iubiți. Pierdeți foarte mult timp din cauza traficului, 
iar din acest motiv simțiți că nu aveți timpul necesar pentru a vă ocupa cum trebuie de cantitatea mare de treabă 
pe care o aveți la locul de muncă. La sfârșitul zilei veți avea o stare foarte proastă, însă sufletul vostru pereche își 
dorește să vă ajute în această situație și vă așteaptă acasă cu o surpriză.

LEU: 23 iulie – 22 august
Leii simt deja nevoia unei vacanțe, iar începutul lunii februarie este perioada perfectă 

din punct de vedere financiar, astfel veți parcurge toți pașii necesari pentru a vă realiza visul. 
Vă doriți să mergeți într-un loc cald, în care să scăpați de temperaturile scăzute din România, 
iar locațiile pe care vreți să le vizitați în anul 2024 sunt diverse. Este momentul să vă faceți 
bagajele și să vă terminați toată munca pentru a scăpa de acest stres. 

FECIOARĂ: 23 august – 22 septembrie
Nativii zodiei Fecioară se bucură din plin de luna februarie, considerată luna iubirii, iar pasiunea 

nu lipsește din viața Fecioarelor. Veți realiza în această zi că aveți sentimente pentru o persoană pentru 
care nu ați fi crezut vreodată că veți simți ceva. Acest lucru vă dă o stare de neliniște, deoarece nu 
sunteți siguri de sentimentele persoanei respective, însă Cupidon este de partea voastră. 

BALANȚĂ: 23 septembrie – 23 octombrie
Balanțele vor primi astăzi niște vești la care nu se așteptau și care le vor strica toată 

starea. Au avut parte de o zi foarte agitată, iar nativii acestei zodii au avut parte de o întâlnire de 
urgență cu superiorii lor, în care viitorul lor financiar a fost decis și nu în favoarea lor. Acum veți 
fi nevoiți să începeți să economisiți bani și să vă opriți din a face cheltuieli nesăbuite, deoarece 
nu veți dori să ajungeți în punctul în care să aveți datorii. 

SCORPION: 24 octombrie – 21 noiembrie
Persoanele născute sub semnul Scorpionului au în plan ca în prima parte a zilei să își pună la punct toate 

treburile casnice pe care le aveau în plan, astfel încât să se poată pregăti în liniște pentru ieșirea de care se vor 
bucura în această seară. Astrele au un plan foarte bun pentru voi în cadrul acestei ieșiri, așa că vă recomandă să 
vă puneți cele mai frumoase haine pe voi, deoarece este posibil să întâlniți o persoană cu totul deosebită. 

SĂGETĂTOR: 22 noiembrie – 21 decembrie
Nativii zodiei Săgetător au un adevărat noroc în dragoste în această zi, iar astrele 

vă încurajează să acceptați să ieșiți din casă deoarece este posibil să vă întâlniți sufletul 
pereche. Persoana ce o să vă atragă atenția este exact ceea ce v-ați dorit de la un 
partener, iar astrele văd un viitor luminos dacă veți alege să aveți curaj și să vă exprimați 
sentimentele.     

CAPRICORN: 22 decembrie – 19 ianuarie
Capricornii nu au o stare bună în această zi a lunii februarie, dorindu-și să facă ceea ce este 

strict necesar, fără să depună prea mult efort. Este important ca acești nativi să evite discuțiile 
serioase, deoarece veți reuși să stricați starea tuturor persoanelor implicate, care doar și-au dat cu 
părerea, fără a dori să vă calce pe nervi. Este indicat ca în această zi să păstrați distanța față de 
oameni, astfel încât să nu începeți discuții în contradictoriu.  

VĂRSĂTOR: 20 ianuarie – 18 februarie
Vărsătorii se bucură de o viață socială cum unii își pot imagina, însă sunt nevoiți să refuze mai multe invitații 

din cauza stării lor de spirit, ceea ce îi nemulțumește pe cei dragi. Nu aveți dispoziția necesară pentru a interacționa 
cu persoane noi în acest moment, așa că decideți să refuzați fiecare invitație pentru această zi, însă este recomandat 
să motivați alegerea făcută, astfel încât să nu le răniți sentimentele persoanelor apropiate din viața voastră.

PEȘTI: 19 februarie – 20 martie
Peștii trec printr-o perioadă delicată a vieții lor, iar aceștia se simt deja 

stresați și obosiți de la toată munca pe care au depus-o. Astrele vă recoman-
dă să luați o pauză de la această viață haotică pe care o duceți și să găsiți un 
loc liniștit în care să vă încărcați bateriile, astfel încât 

să treceți peste perioada dificilă prin care treceți. 
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încă din prima zi a Sărbătorii și cum observase, nu fără o 
undă de tristețe, chiar marele Ioan Holender, prezent la 
deschiderea oficială. Una peste alta, până la sfârșit n-a 
fost rău: „Brâncuși” i-a scos… basma curată. Au ieșit pe 
plus, cu „un mic” beneficiu financiar.

Consiliul Județean a cheltuit mulți bani publici ca să 
aducă la nivelul pretențiilor de ultimă oră clădirea muze-
ului ce avea să găzduiască lucrările sculptorului nostru, 
bani care vor produce în continuare evenimente de mare 
impact cultural: Caravaggio în toamnă, apoi urmând Mo-
net și… Picasso, expoziții care vor atrage vizitatori „fără 
număr” de la noi și de peste hotare… Apoi, cheltuielile, 
mari și ele, în principal cu orgnizarea expoziției au fost 
acoperite din vânzarea biletelor și din sponsorizări. Și-au 
mai și rămas ceva bani muzeului.

Și, colac peste pupăză, la închidere a venit într-un 
suflet și guvernatorul Isărescu, care și el „a dăruit masa” 
cu un bănuț de argint, așteptat mai ales de colecționari, 
și a avut și o inițiativă: a repus pe tapet o eventual nouă 
subscripție publică pentru… Cumințenia Pământului, asi-
gurând o participare simbolică din partea BNR-ului. Să 
nu știe guvernatorul că lucrarea e deja ambalată frumos 
și e gata să ia drumul… Parisului, unde va fi „cap(ul)” 
de afiș al unei alte mari „expoziții Brâncuși”, pe care 
Centrul Pompidou o organizează ca să le ia banii sutelor 
de mii de turiști așteptați în Orașul Luminilor cu oca-
zia Jocurilor Olimpice de vară? Din toamnă, „Centrul” 
intră și el în reparații, Cumințenia… noastră va urma o 
traiectorie care sigur nu ne va avantaja și noi vom ră-
mâne cu bruma de bani pe care o vom aduna urmare 
inițiativei guvernatorului. Tot e ceva. Mă rog, poate că 
exagerez… Iar când noua construcție, cu un alt look va 
fi recepționată spre sfârșitul deceniului în curs, Atelie-
rul Brâncuși se va fi mutat și el din stradă și va fi parte 
din Muzeu, contribuind substanțial la veniturile financi-
are ale instituției nou organizate din toate punctele de 
vedere. La ei se poate… Și timișorenilor le-a ieșit cu… 
Brâncuși. Și nu atât cu banii (că bani au și….), cât cu 
povestea. Lucrările, atâtea câte le-am numărat: 22 de 
sculpturi (mai bine de jumătate din țară), 11 desene, 
55 de fotografii și restul până la 100 – documente de 
arhivă –, au fost învelite frumos într-o poveste pe care 
Doina Lemny a inventat-o și ne-a spus-o de fiecare dată 
ca pe scenă: cu patos, cu intonație și punând de la ea și 
suflet… românesc, mai ales că acțiunea se desfășoară în 
principal pe plaiurile noastre și personajele în marea lor 
majoritate sunt… pozitive. Nu degeaba a primit Doina 
Lemny și un premiu UNITER…

Și-atunci, nouă, la Târgu Jiu, de ce nu ne-ar ieși? 
Avansăm, cu smerenie, una dintre soluții…

Dacă, urmare cutremurelor repetate din primăva-
ra tecută, a trebuit să purcedem la a vedea de Pala-
tul Administrativ din centrul orașului, am putea cupla 
lucrările ce se impun de urgență și cu cele promise în 
mai multe rânduri și atât de necesare pentru reabilita-
rea fostei case de protocol a mărimilor județului, ajunsă 
astăzi ditamai instituție de cultură, putându-se prinde în 
planuri și reorganizarea din temelii a parcului care ar cu-
prinde cele două imobile împreună, punându-l astfel în 
valoare și pe… Nicăpetre și, eventual, am putea face și o 
construcție nouă care ar plomba elegant vederea dinspre 
hotelul fostului partid, încherbându-se astfel un ansam-
blu – ce n-a văzut Parisu’! –, suficient să acopere nevoile 
administrative și pe cele expoziționale ale instituției vii-
toare care va fi să fie Muzeul Național. 

Și atunci, aducându-i la serviciu, sub același acoperiș, 
pe toți cei care par a fi devotați „cauzei Brâncuși” și au  
și oarece știință de carte, am putea purcede la o… numă-
rătoare ca în piesa lui Caragiale – că tot a reușit teatrul 
nostru să treacă performant cu vederea peste ziua-i de 
naștere –: avem Masa tăcerii cu cele 12 scaune, Aleea cu 
încă 30, Poarta Sărutului ce cele două bănci, Coloana, 
Masa „rebut”, trovanții - câți au mai rămas - și pietrele 
de moară pe care chiar Brâncuși le-a montat în bătătura 
casei în care a locuit o vreme, avem și un „Ecorșeu” 
care așteaptă umil într-o magazie, apoi fotografiile și 
scrisorile lui Brâncuși din „Donația Gorjean” - de o valoa-
re inestimabilă, ajunsă nesperat la noi grație eleganței 
sufletești a moștenitorului de drept Mihai Petrișor, căruia 
nu vom fi în stare să-i mulțumim pentru generozitatea-i 
care ne-a lăsat… muți -, încă mai avem documente și din 
arhiva orașului care așteaptă a fi cercetate cu atenție 

dimpreună cu altele de la Hobița și Peștișani, apoi ar 
mai fi și ceea ce a mai rămas din arhiva Micu Marcu…, și 
toate la un loc, iată, trec bine de sută, asta însemnând 
că avem material… suficient pentru care ne-ar putea in-
vidia o lume-ntreagă.

Rămâne să venim cu povestea, care și ea există, nu 
trebuie decât să știm să o spunem frumos și convingător: 
cu patos, cu intonație și punând suflet, cum am văzut 
că se poate…  Acum mai bine de 25 de ani o aduceam la 
Târgu Jiu, „pe persoană fizică”, pe doamna Doina Lem-
ny, venită atunci pe linie de serviciu cu bilete în regulă 
doar până la București. Era o primăvară frumoasă care 
nu prevestea în niciun fel că facerea de bine…, și Doina 
Lemny a fost primită la Târgu Jiu cu masa pusă, și i-a 
priit, pentru că a tot venit, ne-a povestit de fiecare dată 
cum e pe la Paris, ne-a ținut de vorbă de multe ori și 
într-un cadru organizat pe bani și cu diurna la zi, și-a 
tipărit chiar și câteva cărți în tiparnița orașului nostru și, 
una peste alta, nu ne-am prea ales cu mare lucru…

Astăzi, altele-s datele problemei, domnia-sa e la 
pensie, a confirmat unanim profesional, e chiar o ve-
detă de renume internațional, a dovedit că-și iubește 
țara după meleagurile căreia chiar tânjește, e de-a 
noastră și-am putea îndrăzni să-i avansăm invitația să 
accepte o sinecură în organigrama noului nostru Muzeu 
Național „Constantin Brâncuși”. Ar putea să lucreze și 
de-acasă, ar putea trece din când în când și pe la sediu, 
și-ar scrie cărțile în liniște în pridvorul casei Gănescu și 
și le-ar tipări pe banii instituției.. Și-ar mai plăti astfel 
din datorii. Și n-ar mira pe nimeni, nefiind un caz izolat. 
Avem deja experiența altei doamne de seamă, cultural 
vorbind, doamna Maia Morgenstern, care s-a îndrăgostit 
iremediabil de noi și duce prin corespondență fala tea-
trului nostru: „Mulțumesc din suflet, Târgu Jiu! Mi-e tare 
drag să vin să joc spectacolul Arta interviului la Teatrul 
Elvira Godeanu!”, ne-a scris dânsa, la mai mulți.. Ne-a 
luat bani pentru spectacol și pentru repetiții și e plătită 
la bucată, de câte ori poate să joace și pe scena noastră, 
rar și printre picături. Și nici măcar nu e de la țară. E 
născută la București, de unde ține la vedere pentru cei 
interesați afișul teatrului nostru. Nu e puțin lucru….

Dacă ne-ar ieși pasiența și cu doamna Lemny, ar fi 
ceva!…„Speranța moare ultima” – iată, e posibil, unu la 
mie, să-l putem capacita și pe Brad Pitt să ne bage-n 
seamă. E nevoie și de bărbați pe lumea asta…

Încolo, au trecut zece ani de când Gorjul a primit me-
ritat „Mărul de aur” – adevărat „Oscar” într-ale turismu-
lui –, poetul Alex Gregora a împlinit o vârstă care-i per-
mite oricând să ne aibă la mână cu o… „poartă-n casa”, 
pictorul Florin Hutium e „cap de afiș” pentru noul sezon 
prin ineditul expoziției lui de… afișe care dau întreaga 
măsură a activității sale profesionale, Carnavalul de la 
Veneția a început de data asta fără noi și Sfântul Trifon 
ne-a ocolit și n-a mai trecut prin viile Bălăneștilor. 

Poate altă dată…  
VASILE VASIESCU
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IPJ Gorj – Campanie de 
prevenire a violenței în școli

Având în vedere fap-
tul că delincvența juvenilă 
are implicații deosebite, cu 
efecte pe termen lung asu-
pra celor care săvârșesc fap-
te antisociale, iar înregistra-
rea unor astfel de incidente 
în școli induce un sentiment 
de insecuritate cu implicații 
negative asupra procesului 
educațional, îmbunătățirea 
climatului de siguranță în 
incinta și în zona adiacen-
tă unităților de învățământ 
preuniversitar reprezintă 
un obiectiv prioritar pentru 
Poliția Română.

Cu ocazia zilei de 30 ia-
nuarie – Ziua Internațională 
pentru nonviolență în școală, 
Biroul Siguranță Școlară din 
cadrul Inspectoratului de 
Poliție Județean Gorj, în 
colaborare cu Inspectoratul 
Școlar Județean Gorj, orga-
nizează un concurs în rân-
dul elevilor de gimnaziu de 
la nivelul a cinci unități de 
învățământ preuniversitar 
de pe raza județului Gorj, 
respectiv trei din mediul 
urban (Liceul de Arte ,,Con-
stantin Brăiloiu” Târgu Jiu, 
Școala Gimnazială ,,Voievod 
Litovoi” Târgu Jiu și Școala 
Gimnazială Nr. 7 Târgu Jiu) și 
două din mediul rural (Liceul 
Mătăsari și Școala Gimnazi-
ală Scoarța), care va consta 
în realizarea unui material 
ce va cuprinde un logo și un 
slogan de însoțire cu tema 
,,Siguranța Școlară”.

„Concursul este adresat 
elevilor claselor a VI-a – a 
VIII-a din cadrul unităților 
de învățământ preuniver-
sitar selecționate, materi-
alele realizate fiind rezul-
tatul efortului întregului 
colectiv de elevi dintr-o 
clasă, sub îndrumarea pro-
fesorului diriginte și cu 
sprijinul profesorului de 
tehnologia informației și a 
comunicațiilor. La nivelul fi-

ecărei unități de învățământ 
vor fi desemnate trei lucrări 
câștigătoare, corespunzătoa-
re locurilor 1, 2 și 3, pe baza 
votului exprimat de elevii 
școlii respective. La nivelul 
județului vor fi desemnate 
trei lucrări câștigătoare, 
corespunzătoare locurilor 
1, 2 și 3, în baza unor cri-
terii stabilite în prealabil 
și a votului exprimat de 
reprezentanții instituțiilor 
partenere. Ulterior, va fi re-
alizată o etapă de selecție, 
la nivel național, la care vor 
fi înscrise școlile desemnate 
câștigătoare, de la nivelul 
fiecărui județ (materialele 
aferente locurilor 1), ur-
mând ca la nivelul Direcției 
Siguranța Școlară să se facă 
demersurile pentru stabilirea 
materialelor câștigătoare la 
nivel național. 

Acest concurs se va 
desfășura în baza CAMPANI-
EI pentru conștientizare a 
consecințelor asociate fap-
telor de violență școlară în 
unitățile de învățământ pre-
universitar, intitulată ,,Tu 
știi ce consecințe pot avea 
faptele tale? Fii informat, 
alege inspirat!”, care se 
derulează la nivel național, 
având drept scop creșterea 
gradului de conștientizare 
a riscurilor și consecințelor 
asociate fenomenului de 
violență școlară, care se 
manifestă în rândul elevilor 
în unitățile de învățământ 
preuniversitar, prin infor-
marea și înțelegerea unor 
noțiuni din domeniul juri-
dic și creșterea gradului de 
siguranță a elevilor prin in-
formarea părinților asupra 
comportamentelor de risc 
și situațiilor vulnerabile la 
care pot fi expuși aceștia”, 
au anunţat reprezentanţii 
Inspectoratului de Poliţie Ju-
deţean Gorj.

I.M.

Elevii de liceu din județ sunt invitați să 
participe la cea de-a IX-a ediție a concur-
sului de eseuri filosofice ,,Destine cultu-
rale europene”, organizat de Biblioteca 
Județeană ,,Christian Tell” și Centrul de 
Informare Europe Direct Gorj. 

Biblioteca Județeană ,,Christian Tell” 
și Centrul de Informare Europe Direct Gorj 
organizează concursul de eseuri filosofi-
ce dedicat elevilor de liceu, având ca scop 
constituirea unui cadru deopotrivă formal și 
nonformal de consolidare a cunoștințelor și 
intereselor culturale și științifice ale aces-
tora. Această inițiativă propune dezvoltarea 
unei gândiri reflexive asupra culturii, asu-
pra timpului și spațiului, asupra existenței 
umane sub aspect socio-cultural. Patronul 
spiritual al concursului este filosoful George 
Uscătescu (n. 5 mai 1919, Crețești, Gorj – 
d. 11 mai 1995, Madrid), filosof, estetician, 
eseist, poet și sociolog român, membru de 
onoare din străinătate al Academiei Române 
de la 10 septembrie 1991, inițiatorul revistei 
,,Destin”. 

Premii în bani, puse la bătaie

Principalul obiectiv al concursului este 
acela de a oferi elevilor oportunitatea de a 
scrie eseuri filosofice, adecvate unor teme 
stabilite. Tema ediției din acest an a con-
cursului este ,,OMUL – cauză sau efect?” 
Concursul se adresează elevilor (clasele IX– 
XII) de la colegiile și liceele din Gorj și se 
desfășoară începând cu 15 ianuarie (data 
publicării regulamentului), până în ziua de 
9 mai 2024 (Gala laureaților). Data limită 
de primire a lucrărilor, în format electronic, 
pe adresa de e-mail destineuropean@gmail.
com, este 1 mai 2024. Reguli de redactare: 
lucrările trebuie să fie redactate în format 
Word, font Times New Roman, corp 12, la un 
rând, cu un număr minim de 3 pagini și ma-
xim de 6 pagini / A4, trebuie să fie originale 

O nouă ediție a concursului de eseuri ,,Destine 
culturale europene”, pentru elevii de liceu din Gorj

și să aibă un singur autor. Vor fi precedate de 
o pagină de gardă care să indice: titlul eseului, 
numele și prenumele autorului, antetul proiec-
tului ,,Concursul de eseuri filosofice – DESTINE 
CULTURALE EUROPENE”.

Juriul este format din specialiști în literatu-
ră, istorie și filosofie, iar lucrările se vor evalua 
și nota de către fiecare membru al juriului, ier-
arhia stabilindu-se în funcție de media notelor 
obținute. Locul desfășurării jurizării: Bibliote-
ca Județeană ,,Christian Tell” Gorj. Pentru ca-
zuri excepționale, juriul își rezervă dreptul de 
redistribuire a premiilor. Vor fi acordate pre-
mii în valoare totală de 3.000 de lei, oferite 
de Biblioteca Județeană ,,Christian Tell” Gorj 
și premii speciale acordate de Europe Direct 
Gorj.   

IZABELLA MOLNAR

Dosar penal pentru un șofer din Târgu Jiu. Pozitiv la Drugtest
Un tânăr în vârstă de 22 de ani din muni-
cipiul Târgu Jiu este cercetat de oamenii 
legii, după ce, în cursul zilei de marți, a 
fost oprit în trafic de polițiști și testat cu 
Drugtestul. Rezultatul a fost pozitiv. De 
asemenea, în urma controlului corporal 
al șoferului, polițiștii au găsit un pachet 
în care se afla o țigaretă artizanală.

„În după-amiaza zilei de 30 ianuarie a.c., 
polițiști din cadrul Serviciului Rutier Gorj au 
depistat în trafic un bărbat, în vârstă de 22 de 
ani, din Târgu Jiu, în timp ce conducea un auto-
turism pe strada Mesteacănului din localitate, 
fiind sub influența substanțelor psihoactive. 

De asemenea, în urma controlului corporal 
efectuat de polițiști, aceștia au găsit asupra 
bărbatului un pachet în care se afla o țigaretă 
confecționată artizanal, cu miros înțepător. 

Conducătorul auto a fost condus de polițiști 
la spital, în vederea recoltării de mostre biolo-
gice de sânge și urină pentru depistarea consu-
mului de substanțe psihoactive. 

În cauză, polițiștii au întocmit dosar penal 
sub aspectul săvârșirii infracțiunii de condu-
cerea unui vehicul sub influența substanțelor 
psihoactive”, a declarat purtătorul de cuvânt al 
Inspectoratului de Poliție Județean Gorj.

I.M.
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Acest act normativ vizea-
ză completarea articolelor 2 
și 10 din Hotărârea Guvernului 
nr.1174/2014, în sensul stabilirii 
nivelului subvenției la motorină 
care se plătește aferent anului 
2024 și a sumei alocate pentru 
plata în anul 2024 a ajutorului 
de stat, prin bugetul Ministerului 
Agriculturii și Dezvoltării Rurale. 
Valoarea totală a schemei de aju-

270 milioane de lei pentru subvenția 
accizei la motorina folosită în agricultură
În ședința de Guvern din 25 ianuarie 2024 a fost aprobată 
Hotărârea pentru completarea HG nr. 1174/2014 privind 
instituirea unei scheme de ajutor de stat pentru reduce-
rea accizei la motorina utilizată în agricultură.

tor de stat pentru anul 2024 
este de 270.000.000 lei.

,,Pentru anul 2024, rata 
accizei reduse pentru moto-
rina utilizată la efectuarea 
lucrărilor mecanizate în agri-
cultură în sectoarele vegetal, 
zootehnic și îmbunătățiri 
funciare este de 104,47 
lei/1000 litri și reprezintă 
conversia din euro în lei a ra-

tei minime de impozitare de 
21 euro/1.000 litri calculată 
la rata de schimb a monedei 
euro publicată în Jurnalul 
Oficial al Uniunii Europe-
ne în prima zi lucrătoare 
din luna octombrie a anului 
2023, respectiv din data de 
2 octombrie 2023, de 4,9748 
lei pentru 1 euro”, se arată 
într-un comunicat al Ministe-
rului Agriculturii. Pentru anul 
2024, diferența dintre acciza 
standard și rata accizei re-
duse se stabilește după cum 
urmează: a) în perioada 1 

ianuarie 2024 – 30 iunie 2024 
inclusiv, diferența dintre ni-
velul aplicabil accizelor de 
1.850,95 lei/1.000 litri, pre-
văzută în anexa nr. 1 la titlul 
VIII «Accize și alte taxe speci-
ale» din Codul fiscal și stabili-
tă în conformitate cu pct.120 
din Ordonanța de urgență 
a Guvernului nr.115/2023 și 
rata accizei reduse de 104,47 
lei/1.000 litri, este în cuan-
tum unitar de 1,746 lei/litru 
și se acordă ca ajutor de stat 
sub formă de rambursare; 
b) în perioada 1 iulie 2024 – 

31 decembrie 2024 inclusiv, 
diferența dintre nivelul apli-
cabil accizelor de 2.183,85 
lei/1.000 litri, prevăzută în 
anexa nr. 1 la titlul VIII «Ac-
cize și alte taxe speciale» 
din Codul fiscal și stabilită 
în conformitate cu pct.120 
din Ordonanța de urgență 
a Guvernului nr.115/2023 și 
rata accizei reduse de 104,47 
lei/1000 litru, este în cuan-
tum unitar de 2,079 lei/litru 
și se acordă ca ajutor de stat 
sub formă de rambursare.

C.P.

Noi posturi de medic au 
fost scoase la concurs 
de către Spitalul Jude-

ţean de Urgenţă Târgu Jiu. 
Este vorba de trei posturi, cu 

normă întreagă, de medic speci-
alist în Anestezie și Terapie In-
tensivă la secția ATI II.

Dosarele de concurs se de-
pun la Spitalul Județean până pe 
data de 14 februarie. Concursul 
va avea loc pe data de 21 fe-
bruarie. 

Candidații vor susține o pro-
bă scrisă, eliminatorie, de verifi-
care a cunoștiințelor teoretice. 

Ulterior, pe 26 februarie se 
va desfășurara proba clinică, re-
zultatele finale fiind comunicate 
pe 29 februarie, după rezolvarea 
eventualelor contestații.

„Sunt declarați admiși la 
fiecare probă candidații care 

Noi angajări la Noi angajări la 
Spitalul JudețeanSpitalul Județean

au obținut minimum 50 de 
puncte la proba scrisă, re-
spectiv 50 de puncte la pro-
ba clinică. 

Se pot prezenta la ur-
mătoarea probă de concurs 
doar candidații declarați 
admiși la etapa anterioară”, 
anunță reprezentanții spita-
lului.

Odată cu deblocarea pos-
turilor în sănătate, Spitalul 
Județean a anunțat că va 
scoate la concurs, treptat, 
31 posturi de medic, 14 pos-
turi de asistenți medicali și 
infirmieri, un post de farma-
cist și 10 alte posturi (consi-
lier juridic, muncitori, regis-
tratori medicali, îngrijitori 
curățenie etc).

I.I.
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Profilul academic al Doamnei Prof. univ. dr. ELENA ZAMFIR Cercet. șt. I, Profilul academic al Doamnei Prof. univ. dr. ELENA ZAMFIR Cercet. șt. I, 
la Institutul de Cercetare a Calității Vieții, de pe lângă Academia Românăla Institutul de Cercetare a Calității Vieții, de pe lângă Academia Română

«GALA PERSONALITĂŢILOR DE ELITĂ ALE ROMÂNIEI. VALORI ROMÂNEŞTI DE ANVERGURĂ MONDIALĂ»(X)«GALA PERSONALITĂŢILOR DE ELITĂ ALE ROMÂNIEI. VALORI ROMÂNEŞTI DE ANVERGURĂ MONDIALĂ»(X)

În tabloul feminin al biografiilor 
prestigioase care au onorat fes-
tivitatea intitulată: «GALA PER-

SONALITĂŢILOR DE ELITĂ ALE ROMÂNI-
EI. VALORI ROMÂNEŞTI DE ANVERGURĂ 
MONDIALĂ», desfăşurată la începutul 
lunii noiembrie 2023, în Sala Filarmo-
nicii «Oltenia» din Craiova, cu prile-
jul decernării medaliei «Români în 
elita mondială» şi lansării volumului 
cu acelaşi titlu, coordonat de către 
domnul Prof. univ. dr. Dumitru Oto-
vescu, tot la Secţiunea «Management 
academic», din respect pentru o mare 
doamnă care şi-a pus amprenta asupra 
vieţii mele de student, în contextul 
formării ca sociolog, voi prezenta un 
spirit academic al Prof.univ.dr. ELE-
NA ZAMFIR, Cercet. șt. I, la Institutul 
de Cercetare a Calității Vieții, de pe 
lângă Academia Română, născută la 
17 mai 1943,în localitatea Mălini din 
județul Suceava, într-o familie de oa-
meni cu un profil moral remarcabil și 
o înțelepciune de viață ieșită din co-
mun, căsătorită cu prof.univ. dr. Cătă-
lin Zamfir, pe care îl vom prezenta în 
viitor. După absolvirea studiilor gimna-
ziale şi liceale cu o serie de rezultate 
strălucite, în perioada 1961 – 1966, a 
urmat Facultatea de Filosofie din ca-
drul Universității din București, iar, în 
anul al doilea de facultate a obţinut o 
bursă de merit de excepție, pe țară, 
foarte consistentă material, similară 
cu un salariu de cadru didactic uni-
versitar. A fost absolventa Facultată-
ţii, ca şefă de promoţie, alegând prin 
repartiție guvernamentală, un post în 
învățământul superior la Academia de 
Studii Economice, având ulterior o ca-
rieră impresionantă și ocupând poziții 
și funcții importante de-a lungul celor 
aproape șase decenii de activitate în 
mediul academic. 

Prof.univ.dr. Elena Zamfir este 
o personalitate remarcabilă în 
domeniul sociologiei și al politicii 
sociale 

După 1990, Prof. dr. Elena Zamfir 
a trecut prin concurs la Universitatea 
București, Facultatea de Sociologie 
și Asistență Socială (conferențiar și 
profesor), devenind şef la catedra de 
Asistenţă Socială şi Psihologie Socială 
a Universităţii din Bucureşti timp de 

18 ani, din 1991-2009 și conducător 
de doctorat începând cu anul 1994, 
director al Școlii doctorale de Soci-
ologie din 2004-2009. Din anul 2009, 
Elena Zamfir este profesor universitar 
doctor, cercetător ştiinţific principal 
I la Institutul de Cercetare a Calităţii 
Vieţii (ICCV), Academia Română, Bu-
cureşti și conducător de doctorat în 
Sociologie. Studiile științifice teoreti-
ce şi metodologice au vizat teme ma-
jore de specializare:  strategii de dez-
voltare socială în contextul tranziției, 
propuneri pentru o strategie a refor-
mei sistemului de protecţie socială a 
familiei şi copilului și a serviciilor de 
asistenţă socială în România, funcțiile 
sociale ale statului, modelul schim-
bării/dezvoltării sociale în perioada 
tranziției, evaluarea politicilor socia-
le, analiza problemelor de ordin et-
nic-social şi economic a populaţiei de 
romi, relaţia dintre romi şi populaţia 
majoritară în tranziţie, tipuri de sără-
cie în România și propuneri de sprijin 
pentru grupuri vulnerabile, calitatea 
vieţii şi stil de viaţă, sistemul de in-
dicatori ai calităţii vieţii (obiectivi 
și subiectivi), relația dintre fericire 
și calitatea vieții, cultura libertății 
versus cultura tăcerii, sisteme de va-
lori ale culturii opresive şi ale culturii 
participării şi libertăţii, determinism 
şi libertate, o analiză originală a rela-
ţiei dintre determinism şi libertate în 
comportamentul uman, valori mora-
le și stiluri de viață, elaborarea unei 
tipologii a tendinţelor de evoluţie a 
relaţiilor interpersonale în societatea 
modernă (modelul organic şi mode-
lul mecanicist ), dinamica grupului 
şi schimbări ale comportamentului în 
grup, aspecte metodologice şi episte-
mologice în ştiinţele sociale, analiza 
epistemologică a structuralismului 
şi a funcţionalismului în sociologie şi 
antropologia culturală, deci, o arie 
problematică impresionantă, care 
spune aproape totul despre personali-
tatea domniei sale! A participat de la 
începutul carierei universitare la cer-
cetări sociologice empirice de teren, 
legate de procese de industrializare şi 
urbanizare, procese socio-culturale, 
procese ale sociologiei mass-media, 
cercetări asupra calităţii vieţii, cer-
cetări asupra stilului de viaţă studen-
ţesc, politici sociale privind familia 
şi copilul în România, situaţia socio-
economică a populaţiei de romi în 
România, evaluarea nevoilor în asis-
tenţa socială, tipuri personalizate de 
servicii de suport în asistenţa socială, 
surse ale excluziunii sociale şi suport 
pentru incluziune şi multe altele! A 
avut numeroase stagii de specializare, 
documentare, profesor visiting (SUA și 
Grecia) în SUA, Anglia, Olanda, Norve-
gia, Suedia, Spania. Italia, Franța, Lu-
xembourg, Grecia, Japonia, Canada, 
Austria, Elveția, Republica Dominica-
nă, SriLanka, Maroc, China în dome-
niul politicilor sociale, managemen-
tul serviciilor de asistenţă socială, 
construcție instituțională în servicii 
de asistență, forme de suport pentru 
grupuri vulnerabile. Se poate afirma 
cu certitudine că, Prof.univ.dr. Elena 

Zamfir este o perso-
nalitate remarcabilă 
în domeniul socio-
logiei și al politicii 
sociale, cu o carieră 
impresionantă și cu 
o vastă experiență 
în cercetare și coor-
donare de proiecte 
internaționale. 

O strălucită 
carieră în me-
diul universitar, 
în viaţa socială 
şi în cercetarea 
ştiinţifică de nivel 
academic! 

Prin afirmarea științifică în plan 
internațional se remarcă în: coor-
donarea unor cercetări naționale 
și internaționale de tip empiric re-
alizate de echipe interdisciplinare 
de cercetători români dar și străini, 
unele pe eșantioane naționale, alte-
le pe sfere sectoriale, desfășurate pe 
bază de proiecte majore naționale și 
internaționale, prin coordonarea unor 
colective largi de cerecetare sociolo-
gică și interdisciplinară centrate pe 
teme de politici sociale cu deschideri 
către concluzii pragmatice pentru 
decidenții politici în servicii și forme 
de suport în asistența socială din Ro-
mânia, analiza situației social-econo-
mice a familiei și copilului în România, 
starea socială a populației de romi 
(Lucrarea «Țiganii între ignorare și în-
grijorare», o premieră în analiza soci-
ologică a situației socio-economice a 
romilor, citată pe google academic de 
peste 400 de ori). A cercetat situația 
social-economică și orientările cultu-
rale ale intelectualității rome, situația 
socială a persoanelor cu dizabilități 
și încadrarea lor pe piața muncii, 
starea tinerilor minori care părăsesc 
sistemul instituţional de protecție, 
tineri neintegrați și fenomenul copi-
ilor străzii, despre egalitatea de gen 
în România, un studiu internaţional. 
A coordonat numeroase proiecte de 
cercetare internaționale (peste 20) în 
calitate de coordonator naţional sau 
internaţional, finanțate de: Guvernul 
olandez, TEMPUS, USAID, Banca Mon-
dială, DIFID, Comisia Europeană, ILO, 
ONU, PHARE etc. pe probleme de po-
litici sociale și asistență socială! Între 
2003- 2010 -expert în reţeaua euro-
peană de universităţi / 30 de univer-
sităţi) de pe lângă Comisia Europea-
nă, Departamentul Politici Sociale în 
domeniul Oportunităţi şi egalitate de 
şanse. A participat în Consiliul Euro-
pei, ca expert de țară pentru fixarea 
standardelor profesiei de asistent so-
cial cu studii superioare, este expert 
guvernamental și vicepreședinte în 
programul internațional «Manage-
mentul transformărilor sociale» din 
Direcția de Științe sociale-UNESCO, 
Paris (1999-2005); director al Agenției 
Naționale «Socrates» - Ministerul 
Educației Naționale- Direcția de In-
tegrare Europeană (1996 – 1998), a 

îndeplinit funcţia de Director General 
al Direcției Generale pentru Integra-
re Europeană și Relații Internaționale 
din Ministerul Educației si Cercetării 
(2001-2005), UNESCO, Paris: Progra-
mul «Management of Social Transfor-
mations» (MOST). Doamna Elena Zam-
fir este autoare a peste 45 de cărți/
volume (11 ca unic autor, apoi 34 co-
ordonator principal, autor și co-autor) 
din care 8 lucrări publicate în străină-
tate în calitate de co-autor, 2 cărți în 
străinătate ca și coordonator principal 
și autor, peste 90 de studii (din care 
peste 20 indexate ISI cu factor mare 
de impact, publicate în volume din 
străinătate: SUA, Canada, Japonia, 
Anglia, Belgia, Italia, Germania). A 
prezentat comunicări științifice, prin 
participare panel, intervenţii, keyno-
te speaker la Congrese internaționale 
în străinătate (1994 Washingthon DC. 
Congresul Asociației asistenților so-
ciali din SUA, 1996 la -New York se-
siunea generală ONU pentru politici 
de asistență socială, 2003 la Montre-
al-Canada, Congresul Internațional 
pe teme de educație, moderator şi 
președinte de secţiuni specializa-
te la peste 35 Congrese, Conferințe 
naționale și internaționale, autor și 
co-autor la peste 20 de rapoarte de 
cercetare naționale și internaționale, 
autor a peste 30 de cursuri universita-
re și doctorale. Pentru activitatea şti-
inţifică şi didactică, D-na Prof. Elena 
Zamfir a primit numeroase distincții, 
diplome si premii ştiinţifice naţionale 
şi internaţionale, printre care de: Doc-
tor Honoris Causa la 5 Universități din 
țară: Universitatea de Stat din Oradea  
(2003), Universitatea de Vest din Ti-
mişoara (2006), Universitatea «Andrei 
Şaguna» (Constanţa-2009),  Univer-
sitatea de Stat din Craiova (2010), 
Universitatea «Constantin Brâncuşi» 
Târgu-Jiu, împreună cu domnul Că-
tălin Zamfir, (6 iunie 2014), Premiul 
Academiei Române «Dimitrie Gusti», 
Premiul Consorţiului Universitar Ame-
rican pentru coordonarea masterului 
internațional, Îndemnizația de merit 
a Academiei Române (2016) şi multe, 
multe altele, care încununează o stră-
lucită carieră în mediul universitar, în 
viaţa socială şi în cercetarea ştiinţifi-
că de nivel academic! 
Profesor dr. Vasile GOGONEA
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1. Informații generale privind concedentul, în special denumirea, co-
dul de identificare fiscală, adresa, numărul de telefon, fax şi/sau adresa 
de e-mail, persoană de contact:

Comuna Ţânţăreni, cod fiscal  4666401, comuna Ţânţăreni, str. Tu-
dor Vladimirescu, nr. 123, Județul Gorj,  telefon 0253.473.108, e-mail 
tintareni@gj.e-adm.ro .

2. Informații generale privind obiectul concesiunii, în special descrie-
rea şi identificarea bunului care urmează să fie concesionat:

-teren în suprafață de 15,0694 ha, categoria de folosință arabil, si-
tuat în extravilanul comunei Țânțăreni, județul Gorj, înscris în C.F. nr. 
45987, identificat cu nr. cadastral 45987, conform caietului de sarcini, 
H.C.L. Ţânţăreni nr. 03/25.01.2024 şi O.U.G. nr. 57/03.07.2019.

3. Informații privind documentația de atribuire:
se regasesc în caietul de sarcini.
3.1. Modalitatea sau modalitățile prin care persoanele interesate pot 

intra în posesia unui exemplar al documentației de atribuire:
prin solicitare scrisă de la sediul instituției.
3.2. Denumirea şi adresa serviciului/compartimentului din cadrul con-

cedentului, de la care se poate obţine un exemplar din documentaţia de 
atribuire:

Serviciul contabilitate, resurse umane, salarizare, achiziţii publice, 
taxe şi impozite locale şi administrativ, Comuna Ţânţăreni, str. Tudor 
Vladimirescu, nr. 123, Judeţul Gorj.

3.3. Costul şi condiţiile de plată pentru obţinerea acestui exemplar, 
unde este cazul:

100 lei /exemplar ce se  achită  la casieria comunei  Ţânţăreni sau 
cu  ordin de plată în contul RO71TREZ3372030010530XXX, deschis la 
Trezoreria Târgu Cărbunești, Cod fiscal 4666401.

3.4. Data-limită pentru solicitarea clarificărilor:
15.02.2024, ora 16.30.
4. Informaţii privind ofertele:
4.1. Data-limită de depunere a ofertelor:
23.02.2024, ora 12.00.
4.2. Adresa la care trebuie depuse ofertele:
Comuna Ţânţăreni, comuna Ţânţăreni, str. Tudor Vladimirescu, nr. 

123, judeţul Gorj.
4.3. Numărul de exemplare în care trebuie depusă fiecare ofertă:
1 exemplar original şi 1 exemplar copie.
5. Data şi locul la care se va desfăşura sedinţa publică de deschidere 

a ofertelor:
23.02.2024, ora 14.00, Comuna Ţânţăreni, comuna Ţânţăreni, str. 

Tudor Vladimirescu, nr. 123, judeţul Gorj.
6. Denumirea, adresa, numărul de telefon, fax şi/sau adresa de e-mail 

ale instanţei competente în soluţionarea litigiilor apărute şi termenele 
pentru sesizarea instanţei:

Tribunalul Gorj, Secţia contencios administrativ, str. Tudor Vladimi-
rescu, nr. 34, Târgu Jiu, Judeţul Gorj, e-mail tr-gorj-it@just.ro, telefon 
0253.212.337, fax 0253.218.147.

7. Data transmiterii anunţului de licitaţie către instituţiile abilitate, în 
vederea publicării: 

31.01.2024.

Actorii Octavian Strunilă și Robi din ,,Las Fierbinți”, Actorii Octavian Strunilă și Robi din ,,Las Fierbinți”, 
într-o comedie de senzație, la Târgu Jiuîntr-o comedie de senzație, la Târgu Jiu
Săptămâna viitoare, la Târgu Jiu, va avea loc premiera spectacolului 
de comedie ”Bărbații la 40, femeile la 43”, cu actorii Octavian Stru-
nilă și Leonid Doni, cel care joacă rolul polițistului Robi în serialul 
”Las Fierbinți”, în rolurile principale.

Spectacolul este organizat de 
Teatrul Metronom București 
și va avea loc la Cinema ”Ser-

giu Nicolaescu” din Târgu Jiu în data 
de 9 februarie, de la ora 19:00. Piesa 
”Bărbații la 40, femeile la 43” este 
scrisă și regizată de Octavian Struni-
lă.

”Este un spectacol despre criza 
prin care trec aproape toate cuplu-
rile cel puțin o dată în viață. Dacă 
despre bărbați este bine știut faptul 
că “middle age crisis” se manifestă 
la 40 de ani, despre femei încă se 
discută. La 30, la 35 sau la 43. Să te 
înșele soția cu “cel mai prost din cla-
să”, să te prinda criza de la 40 cu 
un milion de euro în cont sau să fii 
părăsit pentru că ești un om prea bun 
la suflet, sunt problemele cu care se 
confruntă personajele noastre sur-
prinse în trei tablouri: la 29, la 40 și 
apoi la 43 de ani. În distribuție: Leo-
nid Doni, Andreea Mateiu și Octavian 
Strunilă. În “Bărbații la 40, Femeile 
la 43”, Leonid Doni este glumețul 

clasei! Acel tip de personaj care cu 
riscul de a se face de râs, încerca în 
fiecare zi să facă ceva comic doar ca 
să se facă remarcat. Îl regăsim acum, 
la mai bine de 10 ani de la termina-
rea liceului, neschimbat. La fel de 
singur si la fel de glumeț! Nu a găsit 
încă fata potrivită dar are speranțe! 
Andreea Mateiu în povestea noastră, 
este femeia căsãtorită cu bărbatul 
de succes, plin de bani si cu o sume-
denie de amante. În pragul vârstei de 
40 de ani, soțul se îndrăgostește de 
o “puștoaică de 23 de ani” și o lasă 
baltă cu doi copii și fără nicio carie-
ră. Simte că-i fuge pământul de sub 
picioare și caută o soluție să-și repu-
nă ordine în viață. Cu mult umor și 
autoironie reușește să preia, într-un 
sfârșit, controlul situației! Octavian 
Strunilă este “avocat în cele mai mari 
procese din țara asta”, după cum se 
laudă chiar el și trăiește intens fieca-
re clipă, consumând cele mai scum-
pe băuturi în compania celor mai 
frumoase femei. Este victima crizei 

de la 40 de ani, conștientizează asta 
și o savurează din plin! Este un ne-
mernic dar își asumă asta. Viața însă, 
ne face mai multe surprize decât ne 
putem noi imagina și eroul nostru se 
vede depășit de o situație total ne-
prevăzută și plină de un umor debor-
dant!”, este descrierea spectacolului 
oferită de organizatori.

Vârsta minimă de acces la spec-
tacol este de 12 ani. Prețul unui bilet 
de acces la pisa umoristă ”Bărbații 
la 40, femeile la 43” este cuprins 
între 80 și 109 lei, în funcție de 
poziționarea locurilor din sală.

IZABELLA MOLNAR

Bani de la Guvern pentru Bani de la Guvern pentru 
centrele de servicii socialecentrele de servicii sociale
Ministerul Muncii și Solidarității Sociale va subvenționa cu 132,7 mi-
lioane de lei un număr de 542 de centre de servicii sociale admi-
nistrate de asociații, fundații și culte care acordă servicii pentru 
15.871 de persoane. 

Sumele sunt asigurate de la bu-
getul de stat, prin fondurile alocate 
MMSS, pentru perioada februarie-
decembrie 2024. Față de anul 2023, 
numărul de beneficiari sprijiniți este 
mai mare cu peste 3.000. În 2023 
au fost subvenționate 461 centre 
ale unor asociații, fundații și cul-
te, iar în 2024 sunt 542 de centre 
subvenționate.

”Este un sprijin important pe 
care îl dăm sistemului de servicii 
sociale. Dar impunem și condiții. 
Prima condiție este ca furnizărul să 
fie licențiat. Adem, de asemenea, 
controale mai dese li, în general, 
toleranță zero față de abaterile 

care ar putea afecta beneficiarii. 
Am inițiat o nouă lege a asistenței 
sociale care va întări sistemul de 
protecție în momentul în care va in-
tra în vigoare”, a declarant ministrul 
Muncii și Solidarității Sociale, Simona 
Bucura-Oprescu.

Potrivit MMSS, subvențiile se 
utilizează, în exclusivitate, pen-
tru serviciile de asistență socială 
acordate persoanelor care, potrivit 
dispozițiilor legale, au dreptul să be-
neficieze de acestea.

Începând cu anul 2023, nivelul 
mediu lunar al subvenției care se 
acordă de la bugetul de stat pentru 
o persoană asistată este 1.000 de 

lei/persoană, pentru servicii-
le sociale cu cazare și  600 de 
lei/persoană, pentru serviciile 
sociale fără cazare, precum şi 
pentru adăposturile de noapte. 
Centrele au fost selectate în ca-
drul selecției anuale derulate de 
MMSS neîntrerupt din anul 1998, 
în baza Legii nr.34/1998 privind 
acordarea unor subvenţii asoci-
aţiilor şi fundaţiilor române cu 
personalitate juridică care înfi-
inţează şi administrează unităţi 
de asistenţă socială, cu modifi-
cările ulterioare.

I.M.
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Notã: Gratuitatea se acordã numai persoanelor fizice pentru anunþuri cu pânã la 20 de 
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 Data publicãrii    Semnãtura   

88668866

MMICA  ICA  PUBLICITATEPUBLICITATE

 Vând Fabrică de 
Pâine în perfectă stare de 
funcționare în municipiul 
Motru. 

Telefon: 0722517000
 Vând teren intravilan 

la ieșirea din municipiul Mo-
tru, pe partea dreaptă, în 
suprafață de 22.000 mp cu 
deschidere la stradă de 155 
m. Preț 35E/m2 negociabil. 
Pe teren sunt amplasate și 
3 clădiri în suprafață totală 
de 1.200 mp, POST TRAFO, 2 
transformatoare, alimenta-
rea cu  apă, gaze, canaliza-
re, energie electrică. 

Telefon: 0722517000.

  Vând vin și țuică de 
calitate - negociabil carti-
er Polata nr. 53.  Telefon: 
0353/417760.

Vând vin roze, preț 8 
lei/litru și țuică, preț 12 lei/
litru. Telefon: 0768540951. 

VânzăriVânzări

Vând VW Tiguan 2000, 
toate dotările, 2010, preț 
9200 euro. 0752134967.

AngajăriAngajări
 Caut  femeie pentru 

îngrijire persoană bolnavă 
(femeie), în Bârsești. 

Telefon: 0769213005

 Ofer  servicii  de 
curățenie, menaj casă, biro-
uri, apartament. 

Telefon: 0772902003.

 Execut și repar ur-
mătoarele articole: sape, 
cazmale (hîrleț), securi, to-
poare, bărzi, maiuri pentru 
spart lemne, scoabe și pri-
poane pentru cai.

Telefon:  0761890450.

DiverseDiverse

Caut colaborator cu-
noscător al cultivării florilor 
la ghiveci. 0762.240.225.

 Vând  vacă metis cu 
vițel bălțată românească, 
vacă Angus cu vițel bălțată 
româneasca și vacă belgi-
ană în vârstă de 3 ani. Tel: 
0722814556.
Vând 1500 de mp te-

ren situat în str. Meteor îm-
preună cu 2 case, una locui-
bilă și una pe roșu. Cadastru 
efectuat, utilități existente 
(gaze, curent, apă, canali-
zare), fosă septică. 

Preț 148.000 euro.  
0722.847.010.

 Vând autoturism CI-
TROEN BERLINGO, unic pro-
prietar, cu toate taxele plă-
tite, 100500 km. Telefon: 
0741200146.
 Vând două terenuri, 

de câte 3300 mp, în com. 
Scoarța, sat Cerăt de Co-
păcioasa, carte funciară, 
posibilități apă, canaliza-
re, curent, cablu și 4,2 ha 
teren vegetație forestieră 
în aceeași localitate. Tel.: 
0761645595.

Vând negociabil, cea-
ră, propolis, centrifuga, lăzi 
stupi, motoretă, bicicletă, 
drujbă, plug, prăsitoare. Tel: 
0731458566.

 Vând pe întreținere 
toată averea pe care o po-
sed. Sunt om bătrân, pensi-
onar, bolnav cu coloana ver-
tebrală și picioarele, merg în 
cârji. Nu am copii, nici frați, 
nici nepoți, fără familie. So-
licit o familie cu copii, vădu-
vă cu copii, pocăiți cu copii, 
toți români cu credință. Tel.: 
0766870282.

 Vând colțar piele, 
mașină vase Indesit, cea-
suri buzunar, trofeu cerb 
carpatin, bicicletă magne-
tică, suport CD, jocuri șah, 
CD-uri, bani vechi. Telefon: 
0773993410

 Caut BONĂ în Târgu 

Jiu. Telefon: 0757-823.586

Vând scândură plop și 
cireș (dulapi).

Tel 0752134967
 Vând casă mamă, 3 ca-

mere, baie, bucatărie, sat 
Treistioara - Dragotești

Tel:0752134967
 Vând remorcă auto, 

taxe la zi proprietar.
Tel: 0752134967

Vând centrală termi-
că - lemne Wiessmann. Preț 
negociabil. 

Telefon: 0729614081

 Vând teren extravi-
lan 6.200 mp, categorie de 
folosință pășuni, situat în 
punctul Călăianu, sat Bârca, 
com. Scoarța, jud. Gorj. Te-
renul are o lungime de 310 m 
și o lățime de 20 m. Pentru 
acest teren este întocmit ca-
dastrul. Preț negociabil.

Telefon: 0787 598 630

 Vând moară electri-
că pentru furaje, tărâțe și 
făină. Se poate adapta și la 
tractor. 

Telefon: 0764680411

MatrimonialeMatrimoniale
 Domn, 64 de ani, în-

cadrat în câmpul muncii, sin-
gur, fără obligații, cu locuință 
proprietate personală, cu 
toate utilitățile, caut doam-
nă serioasă, de vârstă apro-
piată, fără obligații, pentru 
căsătorie, să avem un trai 
decent. Telefon: 0746680411

 Vând casă în Târgu 
Jiu, str. Făgăraș, nr. 2, te-
ren 16 m lungime și 10 m 
lățime. Telefon: 0767108982 
și 0786215802

 Vând cabină trac-
tor 650, piese, cauciucuri 
900/20, butoi, putină, in-
stant, acordeon, plug, 
prășitoare și piese de schimb.
Tel. 0768794204

 Vând pe întreținere 
toată averea pe care o po-
sed, sunt om bătrân, pensi-
onar, bolnav cu coloana ver-
tebrală și picioarele, merg în 
cârje.

Nu am copii, frați, nepoți 
și soție.

Cadastrul pe avere îl plă-
tesc eu. Solicit familie de ro-
mâni cu bună credință.

Tel. 0765724310

Vând ţuică de calita-
te. Preţ negociabil. 

Telefon: 0763253657

Caut o femeie serioa-
să pentru ajutor la îngriji-
rea unei doamne conștientă 
imobilizată la pat. 

Telefon: 0771221338.

 Vând 3 cauciucuri 
Logan, dimensiuni 185/65 R 
15, 1 buc barum –nou vară 
maxim 80km (4), 1 buc rle-
ber-iarnă, 1 buc semperit-T- 
iarnă. Telefon: 0722859585
 Vând motocultor 19 

C.R, stare foarte bună, cau-
ciucuri noi, preț 2900 euro.

Tel. 0752134967
Vând pari pentru vie, 

scândură plop și cireși groși.
Tel. 0752134967

 Repar și/sau schimb 
componente la laptopuri și 
calculatoare. Înlocuiesc Dis-
play, tastatura, mousepad, 
baterie, ventilator / Cooler, 
pastă termoconductoare, 
placă de bază, procesor, me-
morii RAM, HDD / SSD, uni-
tate optică. Instalez Sisteme 
de operare Windows 7, 8, 10, 
programe, drivere, soluții 
Antivirus.Devirusez sistem 
de operare. Mă deplasez la 
domiciliul clientului. 

Telefon: 0731984506.

AGROMEC BIBEȘTI SA 
vinde, prin licitație, mij-
loace fixe în fiecare joi, 
la ora 13:00. Relații la tel: 
0721123915

Toți cei care întâmpină 
probleme în ceea ce 
privește  distribuirea 

cotidianului Gorjeanul 
sunt rugați să apeleze 

nr. de telefon: 
0253218552  

Oficiul Județean 
de Poștă Gorj 

În atenția 
tuturor abonaților!

Școală Meserii autorizate Gorj desfășoară cursuri orice 
meserie, minim 450 lei, rate, diplome recunoscute, sprijin 
angajare. Căutăm colaboratori, 2000 lei /clasa. 

Telefon:   0751855929; secretariatsnm@yahoo.com

Închiriez spaþii birouri ultracentralÎnchiriez spaþii birouri ultracentral. . 
Relaþii la telefoanele: Relaþii la telefoanele: 

0253/214767; 0253/213409.0253/214767; 0253/213409.
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ATENȚIE LA PERICOLUL ALB ATENȚIE LA PERICOLUL ALB 
COLȚUL MONTANIARDULUICOLȚUL MONTANIARDULUI

Trebuie făcută mențiunea 
că, la ora actuală, județul 
nostru are o zonă de schi cu 

amenajările necesare (Rânca), două 
trasee principale de creastă (Parîng 
și Vîlcan) și alte două secundare (Go-
deanul și Cernei, în partea de nord-
vest), mai multe perimetre pentru 
turism, alpinism, escaladă, speolo-
gie, precum și câteva zone de inte-
res local unde se practică sporturi de 
iarnă . Activitățile ce se desfășoară în 
acele locuri (trasee de deplasare la și 
de la locurile de alpinism/escaladă, 
gura peșterilor ori trasee de iarnă 
pe schiuri sau pedestre), intră și ele 
sub incidența riscului de declanșare 
a unor avalanșe.  

Acesta poate fi de multe ori fa-
tal dacă nu se respectă normele de 
securitate montană pe timp de iar-
nă ori sfaturile şi indicaţiile ghizilor 

montani sau a echipajelor Salvamont 
prezente în zonele cu potenţial pe-
ricol.  

 În opinia specialiştilor ce studia-
ză mişcările zăpezii, nu se poate spu-
ne cu exactitate că există zone pro-
pice producerii acestor  fenomene 
naturale, ci condiţii meteorologice 
şi perioade favorabile în care poate 
apărea pericolul acut de declanşare 
a avalanșelor, chiar pe pante consi-
derate până atunci sigure.  

Aprecierea acestora se poate face 
după mai multe considerente:  

- Încălzirea vremii după perioade-
le geroase are influenţă asupra tasă-
rii şi coeziunii straturilor de zăpadă 
făcându-le apoase şi alunecoase;

- Ninsorile abundente creează pe-
ricolul avalanşelor. Acest pericol sca-
de când zăpada nou depusă s-a tasat 
şi s-a „sudat” de straturile vechi. 
Ninsorile abundente însoţite de vânt 
dau naştere pericolului  deplasării  
plăcilor de zăpadă. 

Când nu se poate aprecia dacă 
o pantă înzăpezită poate cauza 

avalanșe, aceasta va fi considera-
tă suspectă şi ocolită cu grijă chiar 
dacă, prin acest lucru, se va cheltui 
timp sau energie în plus. Oricum, în 
opinia practicanţilor cu experienţă in 
sporturile de iarnă, prudenţa în aces-
te cazuri este cea mai bună protecţie 
pentru cei ce nu doresc să transfor-
me un sejur în peisajul hivernal al 
muntelui într-o tragedie. 

“Zăpada albă şi nevinovată nu 
este un lup în blană de oaie, ci un 
tigru în blană de miel”, nota într-o 
lucrare cunoscutul montaniard Rhei-
nold Messner. De la bun început tre-
buie precizat, scria același autor, că 
o tură alpină de iarnă se deosebeşte 
fundamental de o excursie făcută 
într-o zonă montană. Celor fără ex-
perienţă le este recomandat să se 
limiteze în parcurgerea unor trasee 
uşoare şi să evite pe cât posibil zone-

le cunoscute cu pericol 
de producere a avalan-
şelor. Nu este indicată 
parcurgerea unor trasee 
de iarnă cu un număr 
exagerat de participanţi 
deoarece timpul necesar 
depăşirii unor porţiuni 
riscante creşte proporţi-
onal cu numărul acesto-
ra.  Nu este recomanda-
tă nici parcurgerea unui 
traseu de iarnă de către 
un singur montaniard, 
chiar dacă are o mare 

experienţă în acest sens. Orice acci-
dent cât de mic în cazul de faţă poa-
te avea consecinţe dintre cele mai 
grave, ca să nu mai vorbim de faptul 
că dacă e prins într-o avalanşă este 
aproape întotdeauna pierdut.  

Pericolul de avalanşe nu apare 
decât rareori simultan pe versanţi 
diferiţi într-un masiv montan, de 
aceea trebuie să se ţină cont de pre-
viziunile meteo, precum şi de indi-
caţiile salvamontiştilor care cunosc 
cel mai bine muntele. Producerea 
avalanşelor depinde de teren dar de 
o importanţă majoră sunt stratifica-
rea straturilor de zăpadă, precum şi 
condiţiile meteo.  

Condiţiile zăpezii depind de felul 
şi structura straturilor de zăpadă că-
zută într-o perioadă determinată de 
timp. Zăpada cade pe munte, ca de 
altfel peste tot, în straturi. După un 
timp, acestea devin suprafeţe de alu-
necare pentru straturile nou depuse. 
Alunecarea straturilor de zăpadă sub 
formă de avalanşe se produce atunci 
când acestea nu mai au aderenţa ne-

cesară sau la trepidaţii produse din 
diverse motive. 

Plăcile de zăpadă reprezintă ca-
uza cea mai ascunsă şi mai pericu-
loasă a declanşării avalanşelor deoa-
rece sunt foarte greu de identificat 
chiar de către montaniarzii cu expe-
rienţă. Acest pericol poate persista 
timp îndelungat chiar dacă semnele 
caracteristice lipsesc la prima vede-
re. Avalanşele produse în plăci sunt 
declanşate în cea mai mare parte de 
schiori. Pericolul poate fi diminuat 
dacă se cercetează cu atenţie zona 
unde se doreşte a schia sau poate fi 
eliminat dacă se folosesc pentru schi 
pârtiile special amenajate în acest 
scop.   

Iată câteva observaţii din 
experiența mai multor generații de 
cunoscători ai muntelui demne de 
luat în calcul pentru cei ce doresc să 
facă o incursiune montană în această 
perioadă:

- Odată cu creşterea pantei, creş-
te şi pericolul de avalanşe. Pantele 
cu o înclinaţie mai mică de 20 de gra-
de sunt, de regulă, sigure exceptând 
cazul când se află la baza unei pante 
abrupte.   

- Pantele cu împăduriri  împiedi-
că de obicei producerea avalanşelor 
fără ca pericolul să fie eliminat în 
totalitate. 

- Cu cât baza unei pături de zăpa-
dă sau suprafaţa acoperită de zăpa-
dă este mai netedă,cu atât mai uşor 
sunt îndeplinite condiţiile de alune-
care a zăpezii chiar pe pante mai pu-
ţin înclinate. 

- O pantă a unui versant montan 
este cu atât mai periculoasă cu cât 
este mai uniformă şi fără trepte de 
relief. Acestea impun o prudenţă de-
osebită în parcurgerea lor. 

- Jgheaburile şi porţiunile din 
apropierea lor sunt periculoase pen-
tru că există posibilitatea declanşării 
unor avalanşe succesive din mai mul-
te părţi. 

- Trasee relativ sigure sunt spină-

rile muntoase, muchiile şi crestele 
montane. 

- Pe partea versanţilor adăpostiţi 
de vânt se pot afla adesea aglomerări 
de zăpadă de cele mai multe ori în 
echilibru instabil cu pericol perma-
nent de declanşare a unei avalanşe.   

Pericolul de declanşare a avalan-
şelor trebuie luat în calcul şi evitat 
întotdeauna. Toate celelalte consi-
derente trebuie să fie subordonate 
securităţii participanţilor la acţiuni-
le montane de iarnă. În timpul par-
curgerii traseelor de iarnă, dacă se 
cunosc locurile favorabile declanşării 
avalanșelor, acestea trebuie ocolite 
chiar dacă trebuie parcursă o distan-
ţă mai mare şi pierdut mai mult timp. 
Dacă nu se poate stabili cu precizie 
că o pantă este favorabilă declanşării 
unei avalanşe sau nu, aceasta trebu-
ie ocolită şi considerată suspectă.  

Pe durata parcurgerii traseelor de 
iarnă, se pot folosi spinările de mun-
te, precum şi convexităţile pantelor, 
evitându-se jgheaburile, şanţurile, 
precum şi pantele aflate sub corni-
şe. Pe timpul deplasării se vor evi-
ta schimbările bruşte de direcţie. În 
caz de necesitate, se pot folosi chiar 
crestele atât pentru urcuş, cât şi 
pentru coborâş. 

De asemenea, se va respecta dis-
tanţa dintre participanţi la efectua-
rea traseelor. Aceasta trebuie calcu-
lată astfel ca la un moment dat un 
singur montaniard să se afle în zona 
suspectă de avalanşe.    

 MUGUREL PETRESCU
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Ateliere de educație media, la Biblioteca JudețeanăAteliere de educație media, la Biblioteca Județeană

TUDOR VLADIMIRESCU - Arbore genealogic TUDOR VLADIMIRESCU - Arbore genealogic 

Luni, 29 ianuarie 2024, la MansArta Bibli-
otecii Județene ”Christian Tell” Gorj, au 
început atelierele de educație media, ale 

căror beneficiari sunt elevii cu vârste cuprinse în-
tre 15 și 17 ani din Târgu Jiu. Se vor desfășura 12 
ateliere gratuite de informare și de conștientizare 
media care fac parte din proiectul ”Educație pen-
tru media în bibliotecă”. În urma acestora, ele-
vii își vor dezvolta gândirea critică, vor dobândi 
cunoștințe media și vor ști să analizeze conținutul 
media indiferent de forma în care le este prezen-
tat: prin imagini, text, audio sau video.

Proiectul se desfășoară în parteneriat cu In-
spectoratul Județean Școlar Gorj, cu licee și co-
legii din Târgu Jiu și în colaborare cu Consiliul 
Național al Audiovizualului, al cărui reprezentant 
este Aona Calistru, jurnalist cu experiență de 20 
de ani în media, inspector audio-vizual și forma-
tor.

Elevii clasei a X-a B de la Colegiul Comerci-
al ”Virgil Madgearu” Târgu Jiu, elevii claselor: a 
IX-a E, a IX-a H, a X-a A, a X-a C, a X-a D, a X-a F 
de la Colegiul Național ”Spiru Haret” Târgu Jiu și 

elevii clasei a X-a A de la Colegiul Național ”Eca-
terina Teodoroiu” Târgu Jiu au fost întâmpinați 
de managerul bibliotecii Maria-Luiza Sandu, care 
le-a adresat cuvinte de bun-venit, i-a informat 
despre proiectele cultural-educative care se vor 
desfășura pe parcursul anului la bibliotecă și și-a 
exprimat mulțumirea față de cadrele didactice 
care au răspuns cu promptitudine la invitația de 
a-și implica elevii în atelierele media.

În primul atelier, Aona Calistru a prezentat 
elevilor câteva concepte cheie despre media și 
rolul ei și a abordat tematica știrilor prezentate la 
televizor, radio, aplicații și rețele de socializare. 
A sugerat tinerilor să fie sceptici atunci când pri-
mesc informație media, să verifice calitatea celui 
care prezintă știrea, să pună întrebări, să decon-
struiască mesajul, să identifice conținutul mesa-
jului media și scopul acestuia. De asemenea, a 
atras atenția tinerilor că atunci când împărtășesc 
informații personale și distribuie conținut media 
fără a analiza conținutul, devin vulnerabili în me-
diul online.

„Concluzia atelierului a fost că trebuie să fim 

consumatori de media conștienți pentru a nu fi 
dezinformați, manipulați, influențați, implicați 
în acțiuni de propagandă fără să știm, pentru 
a fi capabili să luăm propriile decizii, pentru a 
nu fi induși în eroare și pentru a ne feri de ma-
nipulare”, a transmis conducerea Bibliotecii 
Județene”Christian Tell”.

I.M.

„Au fost strămoșii mei și am fost învățată să-i 
prețuiesc” - Eugenia Ligia Cegăneanu

Recent, doamna Eugenia Ligia Cegăneanu din 
București, stră-strănepoată după frate, a ero-
ului național Tudor Vladimirescu, a trimis la 
Redacția Cotidianului „Gorjeanul” o planșă 
(50/70 cm) cu arborele genealogic al lui Tudor 
Vladimirescu, în scopul editării unui material 
jurnalistic referitor la arborele genealogic al 
eroului național Tudor Vladimirescu, ramura 
fratelui său Pavel Papa Vladimirescu și a ne-
poatei lui, Alexandrina Vladimirescu. 

Reprezentarea grafică a genealogiei a fost fă-
cută de doamna Eugenia Ligia Cegăneanu, pe baza 
unor înscrisuri (acte și fotografii) originale, păstra-
te în familie, care vor putea fi consultate la Cabi-
netul de Stampe al Bibliotecii Academiei Române.

Fotografia originală a familiei lui Ioan Vladimi-
rescu cu soția Ecaterina (Tinca), fiica Alexandrina 
Vladimirescu și fiul despre care nu am găsit date 
personale (nume, acte, alte fotografii). Fotografia 
a fost colorată manual printr-un procedeu folosit 
de fotografii acelei perioade.

Originea numelui de familie
Moșnean din neamul pandurilor considerați 

„boiernași de neam” Tudor, 
fratele său Pavel (Papa) și 
sora lor Constandina (Dina), 
au avut numele de familie 
Vladimirescu. Mitrofan, bu-
nicul lor, a fost ieromonah 
(călugăr cu funcție de preot). 
Ieromonahul Mitrofan a fost 
căsătorit cu Ruxandra și au 
avut un singur fiu, Constantin 
Ursu Vladimirescu. Acesta s-a 
căsătorit cu Ioana Bondoc și 
au avut doi fii, Tudor Vladimi-
rescu și Pavel (Papa) Vladimi-
rescu și o fiică, Constandina 
(Dina) Vladimirescu, care a 
păstrat numele de familie și 
după căsătorie.

Despre data nașterii lui 
Tudor Vladimirescu, nu sunt 
informații concrete. În lipsa 
unui certificat de naștere, 
istoricii au stabilit anii 1770 
sau 1780, cel din urmă deve-

nind de referință oficială. 
Tudor Vladimirescu nu a întemeiat o familie. A 

considerat că el nu este făcut „nici pentru avere, 
nici pentru muiere (soție), ci pentru ceva mai în-
alt”, adică lupta pentru binele poporului asuprit. 
Cu toate acestea, Tudor a avut legături mai apro-
piate cu anumite femei: Floarea din Gornovița și 
Ana de la Cătune. Cu acestea purta corespondență 
mult timp, când era plecat. 

Fratele lui Tudor Vladimirescu, Pavel - Papa Vla-
dimirescu căsătorit cu Bălașa, fiica postelnicului 
Negreanu, cumnatul lui Gheorghe Magheru a avut 
un singur fiu, Ioan Vladimirescu, născut la 5 octom-
brie 1821, anul morții lui Tudor Vladimirescu și al 
fratelui său Pavel - Papa Vladimirescu, luat prizo-
nier de trupele otomane în luna iunie 1821, în bă-
tălia de la Slobozia, lângă Târgu Jiu și ucis ulterior. 
Data este consemnată în albumul fotodocumentar 
„Bicentenarul Revoluției de la 1821. Tudor Vladi-
mirescu și familia sa în colecția de documentare a 
Muzeului Județean Gorj” realizat de Dumitru Va-
lentin Pătrașcu și Daniela Liliana Pătrașcu, cerce-
tători la Muzeul de Istorie „Alexandru Ștefulescu” 
din Târgu Jiu.  

„Ioan Vladimirescu a fost ispravnic de județ, 
administratorul Plășii Amaradia. Acesta s-a căsăto-
rit, în anul 1843 cu Ecaterina (Tinca) și a avut un 
fiu, despre care nu am găsit date personale (nume, 
acte sau alte fotografii), și o fiică, Alexandrina Vla-
dimirescu”, a relatat doamna Eugenia Ligia Cegă-

neanu.
 Alexandrina Vladimirescu (1858 – 1939) s-a că-

sătorit cu Ștefan Ion Mihail, negustor grec, conform 
actului de căsătorie întocmit în data de 29 ianuarie 
1872, la Judecătoria de pace a Plășii Amaradia. În 
reprezentarea grafică a arborelui genealogic sunt 
menționați toți urmașii lor, până în prezent. 

Cartea „Să fii urmaș al Marelui Pandur”, scri-
să de istoricul Gheorghe Nichifor și Eugenia Ligia 
Cegăneanu, conține informații prețioase despre 
personalitatea și activitatea lui Tudor Vladimires-
cu (profesorul, doctor în istorie, Gheorghe Nichifor 
este autorul mai multor cărți cu acest subiect). Da-
tele despre familie sunt oferite de doamna Eugenia 
Ligia Cegăneanu. 

Cu ocazia Bicentenarului Revoluției, în anul 
2021, Dumitru Valentin Pătrașcu și Daniela Liliana 
Pătrașcu, cercetători la Muzeul de istorie „Alexan-
dru Ștefulescu” din Târgu Jiu au redactat un album 
fotodocumentar de excepție intitulat „Bicente-
narul Revoluției de la 1821. Tudor Vladimirescu și 
familia sa în colecția de documentare a Muzeului 
Județean Gorj”. Albumul conține 218 fotocopii ale 
unor documente aflate în colecțiile muzeului care 
se referă la Tudor Vladimirescu și familia sa. Autorii 
afirmă că albumul este „un omagiu adus memoriei 
culturale a Gorjului”. 

Ambele publicații la care am făcut referință, 
oferă informații inedite despre Tudor Vladimires-
cu și familia sa persoanelor interesate de această 
epocă istorică.                                                                                                    

GIGI BUȘE
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CĂTĂLIN PASĂRE    

CSM Târgu Jiu l-a legi-
timat pe baschetba-
listul bosniac Milan 

Luzaic (27 de ani).  Înalt de 
1.96 metri, jucător ce poate 
acoperi pozițiile 1 și 2, Lu-
zaic a evoluat ultima dată la 
NKA Pecs, în primul eșalon al 
Ungariei. Baschetbalistul bos-
niac, care a mai trecut pe la 
echipe din Slovacia, Croația 
și Macedonia, este la prima 
experiență în România. Aces-
ta a semnat până la fina-
lul sezonului, cu opțiune de 
prelungire pentru încă un an 
competițional. Luzaic a fost 
dorit și în vară la CSM, și vine 
în orașul lui Brâncuși și pentru 
a-i mai lua din responsabilități 
lui Dimitrius Underwood, unul 
dintre cei mai eficienți jucă-
tori din LNBM.

,,Am ales să vin la Târgu 
Jiu prin prisma relației pe 
care am construit-o cu antre-
norul Basic, încă din vară. De 
asemenea, aici se află și un 
fost coechipier, Arsenije Vuck-
ovic, care a spus doar lucruri 
bune despre ceea ce înseam-
nă Târgu Jiu și organizația de 
aici, astfel că decizia a fost 
foarte simplă. Am fost primit 
cu bucurie de toată lumea din 
familia CSM, jucători, antre-
nori, staff, conducere. Prima 
impresie este foarte bună, 
mă simt ca unul dintre voi. 
Nu cunosc foarte multe des-
pre baschetul românesc, chiar 
dacă am avut câțiva prieteni 
care au evoluat în România în 

Milan Luzaic a semnat cu CSM: 
,,Prefer să las totul pe teren!”

ultimele sezoane. Am vorbit 
cu domnul antrenor, mi-a ex-
plicat situația în care suntem 
acum și vin cum inima deschi-
să, dornic să ajut echipa să-
și îndeplinească obiectivele. 
Sunt un jucător care poate să 
facă câte un pic din fiecare, 
pot marca, pasa, recupera și 
mă pot apăra. Nu-mi place să 
vorbeasc foarte mult despre 
mine, prefer să las totul pe 
teren și ceilalți să-și forme-
ze opinia”, au fost primele 
declarații ale lui Milan Luzaic. 
Directorul tehnic Claudiu Ali-
onescu și antrenorul Kresimir 
Basic au explicat de ce a fost 
necesară legitimarea conducă-
torului de joc bosniac.

 ,,Este un jucător pe care 
noi ni l-am dorit cu ardoare 
în vară. Din nefericire, atunci 
nu am ajuns la o înțelegere. 
Acum, s-a ivit această posi-

bilitate de a se alătura echi-
pei noastre în această parte 
a sezonului, după experiența 

pe care a avut-o în Ungaria, 
și ne bucură faptul că am pu-
tut să încheiem termenii unei 

colaborări pentru o perioa-
dă de un sezon și jumătate, 
cu opțiune de prelungire, de 
ambele părți, pentru sezonul 
viitor. Milan este un jucător 
combativ, un jucător pe stilul 
ex-iugoslav, care lasă totul pe 
teren. De asemenea, este un 
lider al vestiarului, un jucător 
care poate acoperi pozițiile 1 
și 2, unde noi, momentan, su-
ferim. El este aici cu inima des-
chisă, a înțeles exact situația 
în care ne aflăm, a venit dis-
pus să ne ajute să ne îndepli-
nim obiectivul în acest sezon, 
de a rămâne Liga Națională, și 
sperăm să putem continua co-
laborarea și în sezonul viitor”, 
a declarat Alionescu. ,,Este 
adevărat, am reușit să facem 

un transfer care ne va ajuta pe 
pozițiile de combo guard. Tre-
buie să îl odihnim cât de mult 
putem pe Underwood, pentru 
că a jucat multe minute, ast-
fel că am reușit să ajungem la 
o înțelegere cu Milan, jucător 
care ne va ajuta cu experiența 
lui în aceste două poziții. Pe 
lângă asta, va fi și un imbold 
al echipei în aceste momen-
te critice pentru noi, pentru 
că, din păcate, nu am avut 
un backup point-guard până 
acum”, a spus Basic. Milan Lu-
zaic ar putea debuta pentru 
CSM Târgu Jiu în acest week-
end, în deplasare, pe terenul 
echipei CSM Focșani. Partida 
din Grupa 11-18 se joacă înce-
pând cu ora 17.00.
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George Buricea (44 
de ani) va fi insta-
lat ca selecționer al 

naționalei de handbal mas-
culin. Anunțul a fost făcut 
de președintele Federației 
Române de Handbal, Con-
stantin Din, în cadrul unei 
conferințe de presă care a 
avut loc miercuri. Spanio-
lul Xavier Pascual va rămâ-
ne consilier tehnic. Ambii 
antrenori au venit în fața 
jurnaliștilor împreună cu 
omul care conduce FRH.

„Ca președinte, sunt nu 
doar mulțumit, ci foarte 
mulțumit de modul în care 

Buricea i-a luat locul 
lui Xavi Pascual

domnul Xavier Pascual și-a 
făcut datoria pentru echipa 
națională masculină. Impli-
carea dânsului în handbalul 
românesc a pus bazele re-
dresării acestuia. Faptul că 
am reușit să ne calificăm 
la un Campionat European 
după 28 de ani este un înce-
put al redresării despre care 
noi am vorbit. Chiar dacă 
poate jocul nu este sufici-
ent de mulțumitor pentru 
anumiți iubitori ai handba-
lului, la nivel de organizare 
și implicare acest lucru s-a 
văzut și se va vedea în con-
tinuare. Jucătorii noștri au 
realizat că avem nevoie de 
mai multă muncă și discipli-

nă. Aici, domnul antrenor 
Xavi Pascual excelează”, a 
declarat Din.

„Eu cred că toată lumea 
a vorbit mult. Cel mai im-
portant este handbalul ro-
mânesc. Eu vreau să ajut și 
cred că decizia mea nu este 
luată acum. Am vorbit cu 
președintele, sunt obosit, 
vorbim despre asta din mar-
tie anul trecut. După acest 
Campionat European, cred 
că este nevoie de o schim-
bare, să înceapă alt ciclu la 
echipa națională”, a adău-

gat Xavier Pascual. George 
Buricea își va continua ac-
tivitatea în paralel și la CSM 
Constanța: „Nu m-a surprins 
că s-a apelat la mine. Din-
totdeauna a fost visul meu 
să antrenez naționala Româ-
niei. Mi se pare un lucru fru-
mos ce se întâmplă acum, ca 
eu și domnul Xavi Pascual să 
fim împreună în fața dum-
neavoastră. Dacă suntem 
favoriți cu Cehia? Nu știu, 
mai ales ținând cont că retu-
rul se va juca în Cehia, iar ei 
au jucători cu foarte mare 

experiență. Dar dacă nu cre-
deam că putem face asta, nu 
aș fi fost astăzi aici, în fața 
dumneavoastră. Am fost un 
luptător ca jucător, nu m-am 
schimbat ca antrenor. Nu pot 
promite calificarea, dar pot 
promite că vom da totul pe 
teren”. Buricea își va începe 
mandatul cu o „dublă” de 
foc. Pe 8 și 12 mai, România 
va înfrunta Cehia în barajul 
pentru Campionatul Mondi-
al din 2025. „Tricolorii” ar 
putea reveni la turneul final 
după o pauză de 14 ani.


